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3agada Ne1.1: loxoaHbIv nogxon

MoTeHUManbHbIM BaNoOBOM A0Xo4 OT obbeKkTa HeasukMmocTu coctasasetr 100 000 pybnen B
MecCAL, 4YTO COOTBETCTBYET PbIHOYHbIM TMOKa3aTenAMm, CTabUAM3UMPOBAHHbLIM KO3POULMEHT

Heno3arpyskn paseH 10%, onepauuoHHble pacxogbl paBHbl 1000 py6./ KB.Mm 06ulel naowaau
34aHuA B roa, obwana naowaab 3aaHmMa — 100 KB.Mm, cpeaHepbIHOYHAA CTaBKa KanuTaausauum ans

nogobHbIX 06bekToB - 10%, CpeAHEePbIHOYHAA CTaBKa KpeauToBaHUA ANA TaKUX 06beKToB
12%. PaccuvMtaTb PbIHOYHYHO CTOMMOCTb O6bEeKTa HeABUMKMMOCTU. PesynbtaT OKpPYrnTb A0

TbiCcAY pybnen.

PeweHue :

NMBA: 100 000 py6. x 12 mec. = 1 200 000 py6.

aBaO: 1200 000 py6. x (1-10%) = 1 080 000 py6.
OP. 1000 py6./kB.M. x 100 kB.M. = 100 000 py®.
4Yod: 1080 000 py6. — 100 000 py6. = 980 000 py®6.

PC: 980 000 py6. /10 % =9 800 000 py®6.



3agada Ne1.2: loxoaHbIv nogxon

Kakas makcumanbHas cymma MorKeT ObiTb ynnayeHa 3a 343aHWE Ha TeKyLWMU
MOMEHT, €eC/lIn npeanonaraertca, 4Yto 4yepe3 4 roga OHO MOXKeT ObiTb NPOAAHO He
Jopoxe 4yem 3a 2,8 maH. pyb. B TeyeHme 3atmx 4 net Aoxodbl OT 343aHMA MO3BOAAT
TONIbKO MOKPbIBaTb pacxodbl MO ero obcnyxmBaHuio, a Tpebyemada Hopma
AOXOAHOCTU ANnsa noaobHbIX NPOEKTOB cocTaBaseT 26% roaosBbix (AMCKOHTMPOBaHUE
Ha KoHeu, nepuopaa). CpegHepblHOYHAA CTaBKa KpeauTOBaHUA ANA aHANOTMYHbIX
UHBeCTUUMniA coctaBnnaet 18%. PesynbtaT oKpyr/inTb A0 Thicay pybaen.

PeweHune Ha KanbKynartope Tl BA Il Plus:
[2ND] [CLR TVM] 2 800 000[FV] 4 [N] 26 [I/Y] [CPT] [PV] =1 110 902 p.

PeweHue B Excel :
2 800 000

(1+0,26)*

=1 110902 p.

BapuaHTbl OTBETOB:
1) 1628 000. 2) 1 373 000. 3) 1 444 000. 4) 1 400 000. 5) 1 111 000.



3agayda Ne1.3: [loxoaHbIv nogxon

PasmelieH Bknag B pasamepe 1 000 000 pyb. cpoKom Ha
3 roga noa 15% roposbix. HauncneHune npoueHTOB
npoucxoanTt exerogHo. Onpeaenntb CYMmMy Ha BKnage
Ha KOHeL, BTOpPOro roaa.

PeweHue Ha Kanbkynatope Tl BA Il Plus:

[2ND] [CLR TVM] 1 000 000[PV] 2 [N] 15 [I/Y] [CPT] [FV] = 1 322 500 p.

PeweHue B Excel :
1 000 000 x (1+0,15)2 = 1 322 500 p.



3agada Ne1.4: [loxoaHbIv nogxon

PaccuntaTb rogosBon NOTEHUMANbHbIA A0Xo4, ecnan  naowaab obuwaa 450 Ks.m.,
naowaab apeHgonpurogHaa 410 KB.m., apeHAHaA cTtaBKa rogosaa 7000 py6/kB.m.,
He3aHATbIX nowanen 5%.

KommeHTapuii: MockonbKy onpegendem [B[, He3aHATbie nJjowaan B pa3smepe 5% He yuutbiBaem. B pacuyeT npuHMMaeTcs
apeHAonpurogHasa njiowaab

PeweHue:

NBA: 410 kB.m. x 7 000 py6./KkB.M. = 2 870 000 py6.



3agayda Ne1.5: [loxoaHbIv nogxon

PaccunTtanTe CcTaBKYy Kanutaausaumu, ecnm obbekT HeaBMXKMMOCTU bbln npoaaH 3a 1
MNIH pyb6., noTeHUWanbHbIX BanoBbiM Aoxoa coctandetr 200 Tbic. pyb. B roa,
NENCTBUTENbHbIN Banosbi aoxon - 180 Tbic. pyb. B roa, YNCTbIM ONEPALIMOHHbIN A0X0A,
- 150 TbIC. PY6. B roa. Pe3ynbraT OKPYrnTb A0 LebiX NPOLLEHTOB.

PeweHue:
K=404/PC = 150 000. py6./1 000 000 py6. = 0,15 nnm 15%

BapunaHTbl OTBETOB:

1) 15%.

2) HeAOCTaTOYHO AAHHbIX ANS PeLleHuUs.
3) 18%.

4) 20%.

5) 5%.



3agada Ne1.6: [loxoaHbI nogxon

Paccumtatb KO3dPUUMEHT KanuTanusaunum ana obbvekta HeaABUKMMOCTU. CPOK HKU3HU
3paHuA - 80 net. lata BBoAa 06beKTa — oKTABPbL 1957r., AaTa oUeHKU - oKTabpb 2017 T.
Bo3BpaT MHBECTMUMMN OCYLLECTBAAETCA No meToay Xockonbaa. Tpebyemasa Hopma
JOXOAHOCTU WHBecTUUMM — 12%, B TOM u4ucne b6e3puckoBasa CTaBka — 6%.
3PPeKTMBHbIA BO3PACT COOTBETCTBYET XPOHOJ/IOTMYECKOMY BO3pacTy. PesynbraT
OKPYI/TINUTb A0 COTbIX AONIEN NPOLEHTA.

PelwweHue:
1. PaccunTaTtb 3¢ PeKTUBHDIN BO3PACT/XpPOHONOrMYECKUA BO3pacT
JB: OkKT. 2017 — oKT. 1957 = 60 net
2. Onpeaenntb oCcTaBLUMIACA CPOK Kn3HU (OCXK)
OCH: 80 net-60 net =20 net

3. Onpeaennutb BO3BpaT MHBECTULUM NO meToay XcKonbaa Ha KanbKynatope Tl BA 1l Plus
[2ND] [CLR TVM] -1 [FV] 20 [N] 6 [I/Y] [CPT] [PMT] = 0,0272 wunun 2,72%

0,06
(140,06)2°—1

Excel : =0,0272 vnn 2,72%.

4. Onpepensaem CTaBKY Kanutanamsaumm

R: Y+n=12%+2,72% =14,72%

BapuaHTbl OTBETOB:
1) 13,39%; 2) 13,87%; 3) 14,72%; 4) 17,00%



3agada Ne1.7: [loxoaHbI nogxon

Ynuctbln  onepaumoHHbIM  A0X04  OT  eAUMHOro  ObbekTa
HeaBu»KMmoctn coctasnaetr 300 000 pyb. B rog. 3aTpaTtbl Ha
3amelleHne ana yaydweHUn ¢ y4eTom M3HOCa M yCTapeBaHUN B
Tekywmx ueHax coctasnatot 600 000 pyb6., KoOaIPpPUUUEHTDI
Kanutanmsauum ana 3emam u ynydweHmnm coctasnaoT 10% mn 15%
COOTBETCTBEHHO. PaccuntaTtb CTOMMOCTb 3€MEIbHOMo y4acTKa.

PeweHwue:

Paccuutatb YO/l oT yayuLleHUn:

4yo4d yn: 600 000 py6. x 15 % =90 000 py6.

PaccuutaTtb HO/A ot 3Y:
4oz sy: 300 000 -90 000 =210 000 py6.

PaccuntaTb pbIHOUYHYIO CTOMMOCTb 3€EME/IbHOro YYacTKa:

PC3y: 210000/ 10 % =2 100 000 py6.



3agada Ne1.8: [loxoaHbI nogxon

Ynctbi onepauMOHHbIN A0X0A OT €ANHOro 06beKkTa HeaBUKMMOCTM cocTaBnaeT 100
000 pyb6. B roa, 3aTpaTbl Ha 3aMmelleHuMe ANA YIY4WEHUM C YYEeTOM WU3HOCA WU
yCTapeBaHUM B TeKywmx ueHax coctasasawot 500 000 pyb6., KoadOUUMEHTDI
KanuTanmsaumm ana 3emMam m ynydweHumin coctasnatoT 10% m 12% cooTBeTCTBEHHO.
PaccunTtaTtb PbIHOYHYIO CTOMMOCTb eANHOI0 06 beKTa HEABUKNMOCTM.

PeweHue: BapunaHTbl OTBETOB:

Paccuutate YO/ yn:
4yon4 yn: 500 000 py6. x 12% = 60 000 py6.

1) 504 000 py6.
PaccuntaTtb HO/ 3y: 2) 600 000 py6
YO/[ 3y: 100 000 py6.— 60 000 py6. = 40 000 py6. 3) 900 000 py6.

Paccuntatb PC3y:
PC3y: 40 000 py6. /10% = 400 000 py6.
PaccuuTtatb PC eoH:

PC eoH: 500 000 py6. + 400 000 py6. = 900 000 py6.

4) 1 500 000 py6.



3agayda Ne1.9: [loxoaHbI nogxon

PbIHOYHAs CTOMMOCTb PaCMO/IOKEHHOro Ha 3eMe/IbHOM Y4YacTKe 3[aHuA cocTasnaeT 3
MAH pyb., OCTaBLUMIACA CPOK €ro 3KOHOMUYECKOM XM3HM 25 neT. Hopma BoO3BpaTa
KanuTana onpeaenserca no metoay PuHra. CTaBka ANCKOHTUPOBaHUA cocTasnaeT 18%.
YncTbiM onepauMoHHbIM A0X04 OT eAMHOro obbekTa HeABUMKMMOCTU B MepBbli roa
aKkcnayaTtaummn coctasmn 700 Tbic. pyb. Onpeaennte pblIHOYHYIO CTOMMOCTb 3€MEJIbHOTO
yyacTKa.

PelwweHue: BapuaHTbl OTBETOB:
Paccuntatb HOpMyY BO3BpaTa KanuTtasna:

n: 1/25=0,04 unn 4% 1) 154 000 py6
PaccumTaTb CTaBKYy KanuTanmsaumm gaa ynyyweHumn: 2) 222 222 py6.
Ryn: Y +n=18% +£.l% = 22%. 3) 888 888 py6.
Paccuntatb HO/ yn: 4) 1 555 555 py6.

4oA4 yn: 3 000 000 x 22% = 660 000

PaccuutaTtb HO/ 3y:

4o/ 3y: 4O/[ eoH - YHOAyn = 700 000 — 660 000 = 40 000
Paccuuntatb PC 3y:

PC3y: 4OQ 3y/ R3y =40 000 /18% = 222 222

KommeHTapumii: CtaBKka Kanutanmsaumm ana 3Y = CTaBke ANCKOHTUPOBAHUA



3agada Ne1.10: JoxoaHbin noaxon,

Onpenenntb BEANYUHY OENUCTBUTENBHOrNO Ba/sIOBOro A0Xo4a Mnpu
cneaytowmnx ycnosmax: naowaanb 100 KB.Mm.; apeHAHAA CTaBKa 6
000 py6./kB.M./TOA,; 3arpy3ka 90%, onepaumoHHble pacxoabl 100
000 py6./roa.

PeweHwue:

NBA: 6 000 pyo6. x 100 kB.m. = 600 000 py6.

ABAO: 600 000 x 90% = 540 000 py®6.



3agada Ne1.11: JloxoaHbiv noaxon,

Onpegennte pbIHOYHYO CTAaBKY KanuTaaus3auum ana oPpuUCcHOro 3gaHuaA, ecau
NPUHOCUMbIA UM YUCTbIA OMepPaLMOHHbIA A0X0A COCTaBnaseT 5 maH pybnen,
ueHa npoaaxkm 50 maH pybnen, a 6poKepckasa Komuccua 3a npoaarky 5% or
LeHbl caenKu. PesynstaT OKpYr/IMTb A0 COTbIX A0/IEN NPOLEHTA.

PeweHue:

PaccunTaTb CTaBKY KanuTanmsauum:
R: 4opn /PC
R: 5000 000 py6. / 50 000 000 py6. =0,1 nnn 10%

BapuaHTbl OTBETOB:

1) 5,00%
2) 9,50%
3) 10,00%
4) 10,53%
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(O 3agaya Ne1.12: [loxogHbI noaxon,

DEAEPALUS
CNELMANWCTOE OLIEHLUMKOB

Ha paccmatpyBaemMom 3eMeslbHOM Y4acTKe HPUAMYECKM U PUBUYECKM MOXKHO nocTtpoutb 1)
odpucHoe 3aaHue c obuwen nnowaabo 5 000 KB.Mm, apeHgonpurogHon naowagbto — 4 500 KB.Mm,

PbIHOYHAA cTaBka apeHabl - 10 000 py6./KB.M apeHAONpPUrogHOW naoWagM B roj,
ctabununsmpoBaHHaa 3arpy3ka 90%, COBOKyMHble OMeEPaAUMOHHbIE pPacxodbl, OMNJia4YMBaEMble
COBCTBEHHMKOM UM KanuTanbHbii pe3epB - 1500 py6./KB.M apeHAONPUroAHON NaoLWaaMm,

PbIHOYHAsA CTaBKa KanuTanusauum - 12%, cOBOKYMHble 3aTpaTbl HAa AeBeNONMEHT U Npoaaky
eguHoro obvekTa HeaBMXUmMocTu - 30 Tbic. py6./KB.m 06Len naowaan 34aHuA; 2) XKUA0U AO0M C
obwen nnowagbto 5 000 KB.m, npogaBaemon naowaabto 4 000 KB.m, ueHa npogaxku - 90 Tbic.
py6./KB.M, COBOKYMHble 3aTpaTbl Ha [AeBeNONMEeHT 34aHUA U NpoaaxKy naowager - 45
TbiC.py6./KB.M 06UWel naowaau 3aaHua. OnpegenuTe Bce 3HaYeHUA NPUbbLIAKM NpeanpuHMmaTens (B
% OT BbIPYYKM OT NPOAarKN) ANs AeBEeNONMEHTA XKMUNOro 34aHUA, A8 KOTOPbIX AEBENONMEHT XMUA0ro
3aaHuA byaetr aBnatbca H3WM  paccmaTpuMBaemoro 3emenbHOro y4yactka. PblHOYHaa npubbinb
npeanpuHUMaTens npu AesenonmeHTe opucHoro 3gaHua coctasnsetr 20% OT UeHbl NPoaarku
eanHoro obbekTa HeaBMMKMMOCTU. MpeanonoXuTb, YTO Ha MOMEHT MNpodarku oducHoe 3aaHue
MMEET CTabunn3MpoBaHHYIO 3arpy3ky Ha PbIHOYHbIX YCA0BMAX, a (PaAKTOP Pa3HOBPEMEHHOCTH
[EHEXHbIX TMOTOKOB Yy4yTeH B npubbiav npeanpuHumaTens. PesynbTaT OKPYMUTb A0 Uenbix

MPOLLEHTOB.

KommeHTapuii: «COBOKyMHble 3aTpaTbl Ha [AEeBe/fIONMEHT W NpoAaxKy eauHoro obbekTta
HeABUKMMOCTM» U KCOBOKYMHbIE 3aTpaTbl Ha AeBEeNONMEHT 34aHUA M NpoAaxky naolageny -
3aTpaTbl HA CTPOUTENBLCTBO Y/YULLEHWUA.



PeLweHune

1. Onpeaensaem pblHOYHYIO cToumocTb 3Y npu ycnosmuu HIU (ctpoutenbcrsa odpuca):

PC3y=PCeoH—-PCyn.-MMp

nBA: 4500 ks.m. x 10 000 py6/ks.m. = 45 000 000 py6.

OBA: 45 000 000 kKs.m. x 90% = 40 500 000 py6.

OP: 4 500 kB.m. X 1 500 py6./kB.m. = 6 750 000 py6.

YyoZd: 40 500 000 py6. — 6 750 000 py6. = 33 750 000 py6.

PC eoH: 33 750 000 py6./ 12% = 281 250 000 py6.

PCyn: 30000 py6. x 5 000 kB.m. = 150 000 000 py6b.

MMNp: 281 250 000 py6. x 20% = 56 250 000 py6.

PC3y: 281 250 000 py6.— 150 000 000 py6. — 56 250 000 py6. = 75 000 000 py6.

2. Onpeaensaem MMp npu ycnosum HIU (cTpoutenbcTBo XKUAOTo 34aHUA):

MMp = PCeoH—-PCyn. - PC3y

PC eoH: 90 000 py6./kB.m. x 4 000 KB.Mm. = 360 000 000 py6.
PCyn: 45000 py6./kB.m. x 5 000 KB.Mm. = 225 000 000 py6.
MNOp: 360 000 000 py6.— 225 000 000 py6. — 75 000 000 py6. = 60 000 000 pPY6.

Onpepenute Bce 3Ha4YeHMs NpubbInv NpeanpuHUMmaTens (B % oT BbIPYYKU OT NPOAAKK)
MNp: = 60 000 000 py6. / 360 000 000 py6. = 0,167 unn 16,7%

BapuaHTbl OTBETOB:
1) MeHble 17%. 2) MeHblue 26%. 3) bonblie 26%.
4) MeHble 8%. 5) bonble 8%. 6) bonbwe 17%.
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(O 3apaya Ne1.13: [JoxoaHbli NOaxos (tparcdopmauus 3agaun Net.12)

DEAEPALUS
CNELMANWCTOE OLIEHLUMKOB

Ha paccmatpyBaemMom 3eMeslbHOM Y4acTKe HPUAMYECKM U PUBUYECKM MOXKHO nocTtpoutb 1)
odpucHoe 3aaHue c obuwen nnowaabo 5 000 KB.Mm, apeHgonpurogHon naowagbto — 4 500 KB.Mm,

PbIHOYHAA cTaBka apeHabl - 10 000 py6./KB.M apeHAONpPUrogHOW naoWagM B roj,
ctabununsmpoBaHHaa 3arpy3ka 90%, COBOKyMHble OMeEPaAUMOHHbIE pPacxodbl, OMNJia4YMBaEMble
COBCTBEHHMKOM UM KanuTanbHbii pe3epB - 1500 py6./KB.M apeHAONPUroAHON NaoLWaaMm,

PbIHOYHAA CTaBKa KanuTanusauuum - 12%, COBOKYMHble 3aTpaTtbl HAa AEeBeNONMEHT U NpPOoAAXKY
eguHoro obbeKkta HeaBMKMMocTH - 30 Tbic. pyb./KB.M. 06LWel naowaan 30aHnA; 2) KUNOK AOM C
obwen nnowaapto 6 000 KB.m, npoaasaemon naowaabto 4 500 KB.Mm., UeHa npogaxun - 90 Tbic.
py6./KkB.M. Onpeaennte BeNNYUHY COBOKYMHbIX MAKCMMaJibHbIX 3aTpaT Ha AEeBE/ONMEHT KWA0ro
34aHMA N Npoaarky eauHoro obvekTa 3a 1 KB.m. obuen naowaau 34aHWA, ANSA KOTOpbIX byaer
ABnATbca HOU paccmaTtpmBaemoro 3emenbHOro yyacTtka. PbiHOYHasa npubbiib npeanpuHUmaTena
npun agesenonmeHte oducHoro 3aaHma coctanaer 20% OT uUeHbl NpPoAarkKM eaAuHOro obbekTa
HEeABUXMMOCTU, ONA AeBe/IONMEHTA XUNOro 34aHnA 25% OT BbIpyuKM OT npodaxu. [peanonoxKutb,
YTO Ha MOMEHT NpoAa*ku odUCHoe 34aHMe MMeeT CTabuAM3MPOBAHHYIO 3arpy3Ky Ha PbIHOYHbIX
ycnoBuax, a  (paKTop pPa3sHOBPEMEHHOCTU  [EHE)KHbIX TMOTOKOB y4yTeH B npubbiaun

npegnpuHUMaTens.

KommeHTapuii: «COBOKyMHble 3aTpaTbl Ha [AEeBe/fIONMEHT W NpoAaxKy eauHoro obbekTta
HeABUKMMOCTM» U KCOBOKYMHbIE 3aTpaTbl Ha AeBEeNONMEHT 34aHUA M NpoAaxky naolageny -
3aTpaTbl HA CTPOUTENBLCTBO Y/YULLEHWUA.



PeLweHune

1. Onpeaensaem pblHOYHYIO cToumocTb 3Y npu ycnosmuu HIU (ctpoutenbcrsa odpuca):

PC3y=PCeoH—-PCyn.-MMp
nBA: 4500 ks.m. x 10 000 py6/ks.m. = 45 000 000 py6.
AOBA: 45 000 000 KB.m. x 90% = 40 500 000 py6.
OP: 4 500 kB.m. X 1 500 py6./kB.m. = 6 750 000 py6.
4yo4: 40500 000 py6.—6 750 000 py6. = 33 750 000 py6.
PC eoH: 33 750 000 py6./ 12% = 281 250 000 py6.
PCyn: 30000 py6. x 5 000 kB.m. = 150 000 000 py6b.
MNp: 281 250 000 py6. x 20% = 56 250 000 py6.
PC3y: 281 250 000 py6.— 150 000 000 py6. — 56 250 000 py6. = 75 000 000 py6.

2. Onpepensem 3aTpaTbl Ha CTPOUTENBLCTBO Npu ycnosun HIU (ctpoutenbCcTBo XKuUnoro 3gaHus):

PCyn=PCeoH-TlNp - PC3y
PC eoH: 90 000 py6./KB.m. X 4 500 KB.Mm. = 405 000 000 py6.
MOp: 405 000 000 py6. x 25% = 101 250 000 py6.

PCyn: 405 000 000 py6. — 101 250 000 py6. — 75 000 000 py6. = 228 750 000 py6.
PCyn: 228 750 000 py6. /6000 kB.m. = 38 125 py6./KB.M.
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©); 3agaya Ne1.14: [loxogHbI noaxon,

DEAEPALUS
CNELMANWCTOE OLIEHLUMKOB

OueHuBaeTca 3emesibHbIM Y4aCTOK C y4eTomM 0b6si3aTenbCTBa NPOAaBLA NMOCTPOUTb U Nepeaatb
MOKYyNaTe/Nto roToBOe K 3KCN/yaTauum cKknaackoe 3aaHue obuwen naowaapto 5 000 KB.Mm. 3aTpaThl
Ha gesenonmeHT — 220. MmaH. pyb. LUeHa 30aHuMA ¢ yyacTKom - 60 Tbic. py6./KB.M. 06LLEN naowaam
34aHMe OnaavYMBaeTCA B MOMEHT nepeaavu rotoso 3gaHuAa. Onpepgenutb BKAAA B PbIHOYHYIO
CTOMMOCTb y4acCTKa AaHHOro o6sasarenbcrBa, eCcvM U3BECTHO, YTO B c/iydae ecim 6bl 3gaHue 6bis1o
NOCTPOEHO M Npeanonaranocb ANA cAayv B apeHay, TO 3aTpaTtbl Ha AEBE/ONMEHT COCTaBUAM Obl
200 mnH. pyb6., HA MOMEHT BBOAA B 3KCM/yaTaLMIO PbIHOYHAA CTaBKa apeHAbl 418 Hero coctaBmna
6bl 6 Tbic. pyb. 3a KB.Mm./rog, obuieit naowanm (Bce onepauUMOHHbIE PaCcXoAbl KOMMEHCUPYHOTCS
apeHaaTopoM  AOMONHUTENbHO COOCTBEHHMK pPacxXxoAoB He HeceT) M CKAag, BbiMAeT Ha
cTabnunnsnpoBaHHyto 3arpy3Ky B pasmepe 95%. PbiIHOYHaA cTaBKa KanuTanmsaummu coctasnaet 11%.
Nepuopg ctpoutenbctBa B oboux cayyaax - 1,5 ropa, 3atpatbl HecyTca paBHOMepHO. CTaBKa
ANCKOHTUPOBAHUA MHBECTULUMOHHOro nepmnoaa - 20% rogosbix. AANTeNbHOCTb OAHOro nepuoaa
Mmoaenun — noaroaa, Konnyectso - 3. IMCKOHTUpOBaHUE BbINOMHATb HA KOHeL, NepuoaoB Moaenu,
pe3ynbTaT OKPYINUTb A0 COTEH TbicAY pybnen.

KommeHTapui: «OnpeaennTb BKAaA B PbIHOYHYIO CTOMMOCTb ydacTKa AaHHoro o6a3atenbCcTBa» - paccymTaTh
CTOMMOCTb 3Y C y4eTOM peanunsaumu NpoeKTa No PbIHOYHbLIM YC/I0OBUAM U CTOMMOCTb 3Y C y4eTOM peanmsauunmn
npoeKktTa no obAsatenbctBam. [lasnee Ha OCHOBAaHWUM PA3HOCTM ABYX MOJYYEHHbIX CTOMMOCTEM paccymUTaTb
CTOMMOCTb 06a3aTenbCTBa.

YTO 3aNOMHUTDb: B NepBOM C/y4yae CTOMMOCTb 34aHWUS ONpeaensieTcs Ha OCHOBAHWK yaeNbHOro nokasaTtend 3a
1 KB.M YMHOXEHHOr0 Ha naoWwagab, BO BTOPOM C/y4ae CTOMMOCTb ONpeaensaeTca MeTogoM MNPAMOM
KanuTtanusayum, yepes pacyet HO/.

O6paTtuTb BHUMAHME: Tpy Nepunoaa no NoNOBUHE roaa - ANCKOHTMPOBaTb no ctaske 20% u nepuogam 0,5; 1;
1,5, nmbo nepecunTaTb CTaBKy B MOJYrogoBYHO U AUCKOHTMPOBATb No nepuogam 1; 2; 3. [na BblUMCNEHUM
AEHEeXKHOro NoToKka Ha KanbKynsatope Tl BA Il Plus, nyywe nepecymtaTb rogoBYH CTaBKY B NO/Yrof0BYy!1O.



PelwieHne

1. Onpeaenum 3aTpaTbl B KaXKAbll U3 TpeX Nepuoaos ANA ABYX YCOBUIA:

1) 220 000 000 py6. /3 =73 333 333 pyb.
2) 200 000 000 py6. / 3 = 66 666 667 pyb.
2. Onpeaenum pblHOYHYHO CTOUMOCTb B KOHLLe MHBECTULLMOHHOIO Nepuoaa:
1) PC: 5000 kB.m. x 60 000 py6. = 300 000 000 py6.
2) NBA:5 000 kB.m. x 6 000 py6./KkB.M./rog, = 30 000 000 pyb6.
AB/: 30 000 000 py6. x 95% = 28 500 000 py6. (HOA4)
PC: 28500000/ 11% =259 090 909 pyb6.
3. Onpeaenum nonyroaoByto ctaBKy (KanbKynatop Tl BA Il Plus):
nepuog, (N): 6 mec./12 mec. = 0,5
1,2 [Y*]1 0,5 [=] 1,0954 -1 = 0,0954 nnun 9,54%

PeweHue B Excel :
(1+40,2)%5 - 1 = 1,0954 -1 = 0,0954 vnun 9,54%



4. MNocTpoum NOTOKMU:

PeLweHune

——)
(1+0,0954)*

(

1
((1 + 0,0954)2)

Mepwnon 1 2 3
MNoToOK (1) -73 333333 -73 333333 300000 000—-73 333333 =
226 666 667
NMoToK (2) -66 666 667 -66 666 667 259 090 909 — 66 666 667 =
192 424 242
PasHocTb (MoTok 1-MoTok 2) -6 666 666 -6 666 666 34 242 425
JNCKOHTHbIN MHOXUTENb 0,912909 0,833402 0,76082

1
((1 + 0,0954)3)

NpnBegeHHaAA CTOMMOCTb

-6 086 056

-5 556 013

26 052 314

PbIHOYHAA CTOMMOCTb

14 410 245

5. KanbKynatop Tl BA Il Plus :

[CF] [ENTER] [INS] [2ND] [CE/C] [ENTER] [INS] - 6 666 666 [ENTER] [INS] 2 [ENTER] [INS] 34 242 425

[ENTER] [INS] 1 [ENTER] [NPV] 9,54 [ENTER] [INS] [CPT] = 14 410 245 p.

BapuaHTbl OTBETOB:

9 600 000; 14 400 000; 4 000 000; 16 600 000; 10 100 000

KommeHTapuit: To4HOCTb BbIMMCIEHWNI ONpeaenaeTcs KOJIMYeCTBOM 3HAaKOB NOC/e «3anaTom»




3agada Ne1.15: loxoaHbin noaxon,

PaccuntaTtb pPbIHOYHYIO CTOMMOCTb 3eMenbHOro y4yactka, H3W KoToporo 3aknaw4vaerca B
cTpouTenbcTse odUCHOro 3aaHua obuien naowaabto 5000 KB.M, apeHaonpurogHaa naouwaab 4000
KB.M. M3BECTHO, 4TO 3aTpaTbl Ha cTpouTenbctBo coctaBaT 400 mnaH pyb. n H6yayT NoHeceHbl B
TeyeHWe ABYX JIeT pPaBHbIMKM A0NAMM, nocne 4yero obbekT OyaeT BBeAeH B 3KCM/yaTauumio.
MoTeHUManbHbIM apeHAHbIM Aoxon AnAa cobcTBeHHMKa coctaBasetr 25000 pyb 3a KB.M
apeHaonpurogHon nnowaguM B rog (Bce pacxoAbl MO 3KCNAyaTauMKM M COAeprKaHWIo 34aHUA
onsayMBaloT MMelLWmeca apeHaaTopbl He3aBUCMMO OT o06lieir 3arpysku), B MNepBbld o
aKcnAyaTauum 3arpyska coctaBut 70%, a, HaYMHAA co cneaytollero, ctabunusmnpyerca Ha 90%. Bcee
LEeHOBble TMOKa3aTeNn COXPAHAKTCA HeuameHHbimM. CTaBKa TEePMMHANbHOM KanuTanusauum
coctaBnaet 10%, 3aTpaTtbl Ha NPOAAXKY U BPOKEPCKYD KOMUCCUIO 33 CAQYy NAOLLAAEN B apeHay He
YUMTbIBATb, CTaBKa AWUCKOHTUPOBAHMA oOnepaynmoHHoro nepuoaa 16%, WHBECTULMOHHOIO
nepmopga - 20%. [ANCKOHTUPOBAHWE BbLINOAHATL HA KOHEU, NepuogoB MOAENWN, Nepunos
NPOrHO3MpoBaHuA - 3 roga, pe3ynbTaT OKPYIMUTb 40 MUAIMOHOB pybnen.

KommeHTapui:  [uckoHTMpoBaHMe NpoBOAUTbCA NO NnaBalollell cTaBke — AnAa 3 nepuoaa CTaBKa

pacCcHUTbIBAETCA:
1 1 1

X X
(1+0,20) ~ (140,20) *~ (1+0,16)

daKTop TeKyw,en ctoumoctu onpegensaem no KanoKynaropy Tl BA Il Plus
[2ND] [CLR TVM] 1 [FV] 1 [N] 20 [I/Y] [CPT] [PV] 0,8333
[2ND] [CLRTVM] 1 [FV] 1 [N] 16 [I/Y] [CPT] [PV] 0,8621



NMocTpoum NOTOKMU

PeLweHune

Mepuop, 1 2 3 M/NPOrHo3HbIN
NHBecTnummn - 200 000 000 p. | - 200 000 000 p.
nen 4 000 KkB.m. X 25 000 py6. 4 000 kB.m. x 25 000
=100 000 000 py6. py6. = 100 000 000 py6.
3arpyska 70% 90%
B4 100 000 000 p. x 70% =70 100 000 000 p. x 90% =
000 000 py6. 90 000 000 py6.
404 - 200 000 000 - 200 000 000 70 000 000 py6. 90 000 000 py6.
TepMuHanbHasa 90 000 000 py6./10%=
CTOMMOCTb 900 000 000 py6.
CTOMMOCTb AEHEXKHOrO -200 000 000 p. | -200 000 000 p. | 900 000 000 py6.+70 000
NoTOKa 000 py6.=970 000 000
pyé.
dakTop 0.8333 0.6944 0,5986
AVNCKOHTUPOBaHMUSA (0.8333 (0,8333 x0,8333 x
X 0.8333) 0,8621)
TekyLasa CTOMMOCTb -166 660 000 p. | - 138 880 000 p. 580 642 000 p.

PblHOYHaA ctommocTb

275102 000 p.

BapuaHTbl OTBETOB:

1) 300 mnH. 2) 247 mnH. 3) 275 mnH. 4) 329 maH. 5) 256 maH.




3agada Ne1.16: JoxoaHbin noaxon,

PaccunTtanTe CTaBKy Kanutaamsaumm ansa 3eMn, ecam pbiHoYHasa ctommoctb EOH coctasnsaet 2 000
000p., 3aTpaTbl Ha 3aMeLLEeHMNE YAYUYLIEHUN C YYETOM MU3HOCA U yCcTapeBaHui coctasadAoT 1 500 000
p. ApeHaHbin goxoa, npuHocumbi EOH coctasnaet 200 000p. B roa, a CTaBKa KanuTasamsauum gna
yny4weHum coctasnaet 12%. Pesynbtat oKpyrnmTtb 40 uenbix %.

PeweHue 1:

Paccumntatb YO/ yn:

YoAayn: 1500 000 py6. x 12% = 180 000 py6.

Paccumtatb YO/ 3y:

4yoasy: 200000 - 180 000 =20 000 py6.

PaccunTaTb PbIHOYHYIO CTOMMOCTb 3eMeNIbHOro y4yacTKa (MeToa ocTaTka):
PC3y: 2000 000-1500000=500000 py6.

PaccuntaTtb CTaBKYy Kanutanusauum gna 3Y:

R3y: 20000 /500 000 = 0,04 unun 4%

PeweHue 2:

PaccumnTaTtb cTaBKy Kanutanmsauumn EOH:

ReoH: 200000 /2000000 =0,1 uan 10%

PaccunTaTb pbIHOYHYIO CTOMMOCTb 3€MeNIbHOTOo y4YacTKa (MeToa ocTaTka):
PC3y: 2000000 -1 500000 =500 000 py6.

PaccumTaTb 40N CTOMMOCTM 3eME/IbHOIO y4acTKa M A,0/110 CTOMMOCTM yayylweHni B ctoumocTtn EOH:
D3y: 500000 /2 000 000 = 0,25

Dyn: 1500000 /2 000000 =0,75

PaccumnTaTtb CTaBKy Kanutanmsauum gna 3Y:

ReoH = Ryn x Dyn + R3y x D3y

R3y = (ReoH - Ryn x Dyn) / D3y

R3y =(10% - 12% x 0,75) / 0,25

R3y =0,04 nnu 4%



3agada Ne1.17: [loxoaHbin noaxon,

OnpenennTb PbIHOYHYIO CTOMMOCTb OPUCHOTO 34aHUA, €CAAU M3BECTHO YTO ero obuian
naowanb CcocTaBnAeT 5 Tbic. KB.M., apeHaonpurogHaa naowaab 4 TbiC. KB. M.
MpeanonaraeTtca, YTo NepBbIA U BTOPOM roabl MPOrHO3HOrO Nepuoaa, 3a4aHne caaeTca B
KPaTKOCPOYHYIO apeHay Ha PbIHOYHbIX YCA0BUAX, PbIHOYHAA CTaBKa apeHabl — 25 Tbic
py6/KB. m/ros, npu 3TOM 3arpyska naouwagen cocrasndaetr 70% B nepsbit U 50% BO
BTOPOM roapl. HaunHaa c TpeTbero roga, Bce 3aaHue 6yaet cAaHO OAHOMY apeHaaTopy
B apeHAy Ha 49 net. B nepsbi rog craBKka apeHAbl coctaBut 10 Tbic. py6/KB.M
apeHaonpuroaHon naowaan/ros, a HauyMHaa CO BTOPOrO W Jasiee Ha BeCb CPOK
apeHapbl — 30 Tbic. pyb./KB.M ageHagonpurogHoi naowaam / roa. MoX»HO cYMTaThb, YTO B
TeYeHMe BCEro CPOKa apeHabl NOCTYNEHUA NAaTeXeM No A0roBOpPY MOJHOCTbIO
rapaHTUpoBaHo. [lonoNHUTENbHO K apeHAHOW nnate BCe apeHAaTopbl OnJayvBatoT
onepauMoHHble pacxoabl B pasmepe 2 Tbic. pyb./roa/KB.m. apeHayemon naoiwasam, 4yto
COOTBETCTBYET PbIHOYHOM MpakTMKe. DaKTUYecKue onepaLuoHHbIe pacxoabl Mo
30aHUI0 CcOoCTaBnAalT 8 Tbic. pyb./roa/kB.m 06Leir naowaan Bce CTaBKU apeHAbl,
BO3Mellaemble U (daKTUYEeCKMe pacxodbl MpeanonaratoTca MNOCTOSSHHbIMKM, CTaBKa
TEPMUHANbHOM KanuTanmnsaumm — 12%, 3aTpaTbl Ha NPOAarKy HE Y4UTbIBATb, Tpebyemasn
PbIHOYHAA HOPMa AOXOAHOCTM ANA NoAobHbIX uHBecTMUMi -14%. MNepuoa NPorHosa
NPeAnononUTb pPaBHbIM Tpem roaam. [IMCKOHTUPOBAHWE BbINOAHATL HA KOHel,
NepmMoaoB MOAENU, Pe3yNbTaT OKPYIUTb 40 MUIZIMOHOB.



PeLweHune

DEAEPALUS
CNELMANWCTOE OLIEHLUMKOB

NMocTporm NOTOKMU

000 p.) = 35 600 000 py6.

000 p.) = 14 000 000 py6.

000 p.) = 8 000 000 py6.

Mepuog, 1 2 3 MM/NpPOrHo3HbIN
nea 4 000 kB.m. x 25 000 py6. 4 000 KkB.m. x 25 000 py6.= | 4000 KB.Mm. X 10 000 pYy6. = 4 000 kB.m. x 30 000 pyb. =
=100 000 000 py6. 100 000 000 py6. 40 000 000 py6. 120 000 000 py6.

NnBA4 ot OP 4 000 KkB.m. x 2 000 py6. = 4 000 kB.m. x 2 000 pyb6. = 4 000 KkB.m. x 2 000 py6. = 4000 KkB.m. X 2 000 py6.=8
8 000 000 py6. 8 000 000 py6. 8 000 000 py6. 000 000 py6.

3arpyska 70% 50% 100% 100%

B4 (100 000 000 p. + 8 000 (100 000 000 p. + 8 000 (40 000 000 p. + 8000 000 | (120 000 000 p.+ 8 000 000 p.)

000 p.) x 70% = 75 600 000 000 p.) x 50 % 54 000 000 p.) x 100 % = 48 000 000 x 100 % = 128 000 000 py6.
py6. py6. pyeé.

opP 5 000 kB.M. X 8 000 pyb. = 5 000 kB.Mm. x 8 000 py6. = 5 000 kB.m. x 8 000 pyb6. = 5 000 kB.M. x 8 000 py6. = 40
40 000 000 py6. 40 000 000 py6. 40 000 000 py6. 000 000 py6.

yoa (75 600 000 p. - 40 000 (54 000 000 p. - 40 000 (48 000 000 p. - 40 000 (128 000 000 p. - 40 000 000

p.) = 88 000 000 py6.

TepMnHanbHaa CTOMMOCTb

88 000 000 py6./12%= 733 333
333 py6.

CTOMMOCTb AEHEXHOro NoToKa

35 600 000 py6.

14 000 000 py6.

733 333 333 py6.+8000
000 py6.= 741 333 333

((1 + 0,14)1)

oy

py6.
[IACKOHTHbI MHOXUTENb 0,877193 0,769457 0,674972
1 1 1

((1 + 0,14)3)

[MpuBeaeHHaA CTOMMOCTb

31 228 070 py6.

10 772 545 py6.

500 378 884 py6.

PblHOYHaA ctoMmocTb

542 379 500 py6.

Kanokynatop TI BA Il Plus :

[CF] [ENTER] [INS] [2ND] [CE/C] [ENTER] [INS] 35 600 000 [ENTER] [INS] 1 [ENTER] [INS] 14 000 000 [ENTER] [INS] 1 [ENTER] [INS] 741

333 333 [ENTER] [INS] 1 [ENTER] [NPV] 14 [ENTER] [INS] [CPT] = 542 379 500 p.




3agada Ne1.18: loxoaHbin noaxon,

PaccunTtaTb PbIHOYHYIO CTOMMOCTb 3eMe/IbHOro y4acTKa MeToO40M AeNeHUA Ha YYaCTKM,
eC/In y4acCTOK npeanonaraeTca pasgennTb Ha 2 /10Ta, KOTOpble, KaK NPOorHosupyeTca,
6yayT NnpogaHbl Yepe3 1 n 2 roga no ueHam 1 1 2 maH pyb. COOTBETCTBEHHO. 3aTpaTbl
Ha NpoAarky coctaBAT cooTBeTcTBeHHO 200 Thic. pyb. Ha AaTy oueHKM U 1 maH pyb. Ha
KOHeL, nepBoro roga. Tpebyemaa Hopma AOXOAHOCTU aHANOTMMYHbIX MHBeCcTUUMn 10%.
Pe3ynbTaT OKPYrAnTh 40 ThicAY pybnen

NMocTpoum NOTOKMU:

MNepuogp, 0(ao) 1 2
Joxop ot npogaxu 3y - 1 000 000 py6. 2 000 000 py6.
3aTpaTbl Ha npogaxy 3Y - 200 000 py6. - 1000 000 py6. 0
4o - 200 000 py6. 0 py6. (1 000 000 py6-1 000 000 2 000 000 py®6.

py6.)
[NCKOHTHBIN MHOUTENb 11 0,90?091 032?‘146
((1+0,1)0) ((1+ 0,1)1) ((1+0,1)2)

anBe,ﬂ,eHHaﬂ CTOMMOCTb -200 000 py6 0 1652 893 py6
PblHOYHaA ctommocTb 1452 893 py6.

Kanbkynatop TI BA Il Plus :
[CF] [ENTER] [INS] [2ND] [CE/C] -200 OOO[ENTER] [INS] O [ENTER] [INS] 1 [ENTER] [INS] 2 000 000 [ENTER] [INS] 1 [ENTER] [NPV]
10 [ENTER] [INS] [CPT] = 1 452 893p.

BapuaHTbl OTBETOB:

1) 0,500 maH. py6. 2) 1,453 maH. py6. 3) 1,618 maH. py6. 4) 3,271 maH. pyb.
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@) 3agada Ne1.19: loxoaHbIn noaxoan

DEAEPALUS
CNELMANWCTOE OLIEHLUMKOB

Onpenenntb PbIHOYHYK CTOMMOCTb CKAAACKOrO 34aHMA MEeTOAOM AUCKOHTUMPOBAHHbLIX AEHEXHbIX MOTOKOB.
MpOrHo3HaA BeIMYMHA YUCTOTO AEHEXKHOro NOTOKA, BO3HMKatoWero B KoHuUe roga: 1 roa — 12 000 py6., 2-i rog, —
22 000 py6., 3-1 rog, —28 000 py6. Mpeanonaraerca, YTO C YETBEPTOro roga YMCTblM ONepauMOHHbIN A0X04, ANS
34aHuA ctabunmsmpyetca Ha ypoBHe 6 000 pybnen, a pblIHOYHAA CTaBKa KanuTaams3auuu Ana 3TOro nepuosa
nporHosupyeTtcAa Ha ypoBHe 10%. 3aTpaTbl HAa NpoaaxKy OO6bEKTa B KOHLE Mepuoaa MporHosa He y4uTblBaThb.
CtaBKka ANCKOHTMpPOBAHMA 12%. IMCKOHTUPOBAHUE OCYLLECTBAAETCA HA KOHel, nepuoaa. Pesynbtat okpyrnTb 40
TbiC. py6.

NMocTtpoum NOTOKMU

Mepnog 1 2 3 4
4yoa 12 000 py6. 22 000 py6. 28 000 py6. 6 000 py6.
TepmuHanbHaa CTOMMOCTb 6 000 py6./10%= 60 000
py6.
CTOMMOCTb AleHeXKHOoro 12 000 py6. 22 000 py6. 28 000 py6.+60 000
NoTOKa py6.= 88 000 py6.
LOMNCKOHTHbIA MHOKUTEb 0.89286 = 1 0.79719 = 1 0.71178 =
’ _(1+012)! ’ _ (1+0,12)2 ’ _(1+0,12)3
lNpnBeAeHHan CTONMOCTb 10 714 py6. 17 538 py6. 62 637 pyb.
PblHOYHaA cToMmocCTb 90 889 py6.

Kanbkynatop Tl BA Il Plus :
[CF] [ENTER] [INS] [2ND] [CE/C] [ENTER] [INS] 12 000 [ENTER] [INS] 1 [ENTER] [INS] 22 000 [ENTER] [INS] 1 [ENTER] [INS] 88 000

[ENTER] [INS] 1 [ENTER] [NPV] 12 [ENTER] [INS] [CPT] = 90 889 p.

BapuaHTbl OTBETOB:

1) 86 000 py6. 2) 88 000 py6. 3) 91 000 py6. 4) 102 000 py6.



3agada Ne1.20: JoxoaHbiv noaxon,

OnpeaennTb PbIHOYHYIO CTOMMOCTb OPUCHOrO 34aHMA (eaAnHOro ob6beKTa HEeABUMKUMOCTHU), ecnn
N3BECTHO, YTO ero obuwaa naowaab coctasndaetr 5000 KB.m, apeHaonpuroaHaa naowaap - 4000
KB.M, 34aHMe MOJHOCTbO CAaHO B apeHay 6e3 BO3MOXHOCTM pPacCTOPXKEeHWA A[oroBopa no
duKkcmpoBaHHoM cTtaBke 15000 pyb6 3a KB.M apeHAonpuUroaHon naowaau B roa, TeKyuw,an
PbIHOYHAA CTaBKa apeHapl, 25 000 pyb. 3a KB.M apeHAonpuroaHoM naowaam B roj,
AOMONIHUTE/IbHO K apeHAHOW niaTe apeHAaTop OnJiayMBaeT ONnepauMoOHHbIE pacxoabl B pasmepe
5000 py6. 3a KB.M apeHAoNpPUroaHoOMN nNaowaan B rof, YTo COOTBETCTBYET PbIHOYHbIM YC/IOBUAM.
OcTaBWMNCA CPOK apeHabl - 2 roga, Nnocae 3aBeplleHUA KOTOPOro, HaunmHas C TPETbero roaa,
3aaHue byaeT caaBaTbCA B apeHAy Ha PbIHOYHbIX YCIOBUAX, B MEPBbLIMA o Nocne 3aBepLleHus
[OroBopa apeHapl oxumaaeTca Hego3arpyska 30%, co BTOpPOro roga nokasartesb ctabunmnsmpyerca
Ha 10%. PaKTnyeckne onepaumnoHHble pacxoapl No 3aaHuto coctasnatoT 7000 pyb. 3a KB.m 0bLLEN
naowaau B rog, APYyrnx pacxoaoB No 34aHUI0 HET, CTaBKa TePMUHANbHOM KanuTtanusauum - 10%,
3aTpaTbl Ha NpoAarky U OBPOKEPCKYHD KOMWUCCUIO 3a CAayy NOWAAen B apeHay He y4uTblBaThb,
Tpebyemaa pblIHOYHAA HOpPMa AO0XOAHOCTU ANA NOAOOHbIX MHBecTUUMM - 16%, npegnonaraetcs,
4YTO BCE pacxodbl M A0XOAbl OCTAOTCA MOCTOAHHbLIMU. [AMCKOHTUPOBAHME BbINOAHATbL Ha KOHeL,
nepmMoaoB Mogenu, nepmos NpPorHosa - 3 roga, pesynbraT OKPYIUTb A0 MUANNOHOB pybnen.

BapuaHTbl OTBETOB:

1) 636 000 000 p. 2) 632 000 000 p. 3) 588 000 000 p. 4) 571 000 000 p. 5) 463 000 000 p.
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{O) PelleHue

DEAEPALUS
CNELMANWCTOE OLIEHLUMKOB

NMocTpoum NOTOKMU

Mepuog 1 2 3 M/nporHo3HbIi
nsA 4 000 kB.Mm. X 15 000 py6. 4 000 kB.m. X 15 000 py6. = | 4000 KkB.M. X 25 000 pyb. = 4 000 kB.Mm. X 25 000 py6. =
=60 000 000 py6. 60 000 000 py6. 100 000 000 py6. 100 000 000 py6.
nBA4 or OP 4000 KkB.m. X 5 000 pyb. = 4 000 kB.m. X 5 000 py6. = 4 000 kB.m. X 5 000 pyb. = 4 000 kB.m. x 5 000 py6. =20
20 000 000 py6. 20 000 000 py6. 20 000 000 py6. 000 000 py6.

Heposarpyska 0% 0% 30% 10%
il (60 000 000 p. + 20 000 (60 000 000 p. + 20 000 (100 000 000 p. + 20 000 (100 000 000 p. + 20 000 000

000 p.) = 80 000 000 py6. 000 p.) = 80 000 000 py6. 000 p.) x (1-30 %) = 84 000 p.) x (1-10 % )= 108 000 000

000 py6. pyb6.
opP 5000 kB.m. x 7 000 py6. = 5 000 kB.M. x 7 000 pyb. = 5000 kB.m. x 7 000 py6. = 5 000 kB.m. x 7 000 py6. = 35
35 000 000 py6. 35 000 000 py6. 35 000 000 py6. 000 000 py6.

yona (80000 000 p. - 35 000 (80000 000 p. - 35000 (84 000 000 p. - 35 000 (108 000 000 p. - 35 000 000

000 p.) = 45 000 000 py6. 000 p.) = 45 000 000 py6. 000 p.) = 49 000 000 py6. p.) =73 000 000 py6.
TepMuHanbHaa CTOMMOCTb 73 000 000 py6./10%= 730 000

000 py6.
CTOMMOCTb AeHEXHOro noToka 45 000 000 py6. 45 000 000 py6. 730 000 000 py6.+49 000
000 py6.= 779 000 000
pys6.
JNCKOHTHBIN MHOXUTEND 086207 — # 071316 — # 06066 LA ST
' (1+0,16)! i (1+0,16)2 i (1+0,16)3
lNpneeaeHHas cToumocts 38 793 103 py6. 33 442 331 py6. 499 072 328 py6.
PblHOYHaA cToMmocTb
571 307 761 py6.

Kanbkynatop TI BA Il Plus :
[CF] [ENTER] [INS] [2ND] [CE/C] [ENTER] [INS] 45 000 000 [ENTER] [INS] 2 [ENTER] [INS] 779 000 000 [ENTER] [INS]

1 [ENTER] [NPV] 16 [ENTER] [INS] [CPT] = 571 307 761 p.



3agada Ne1.21: loxoaHbin noaxon,

CTonmocTb cTpouTenbctBa obbeKTta coctaBnsaetr 12 maH. pyb. CTpouTenbcTBO NPOXoAUT B ABa
stana: 1 atan — 6 maH. pyb. B Hayane nepsBoro roaa, 2 asTan — 6 MaH. pyb., B KOHLE BTOPOro roga.
Mocne ctpoutenbctBa 06bekT npogaH 3a 20 maH. pyb.. CtaBKa AoxoaHocTn coctasnaeTr 20 %.
[JMCKOHTUPOBATb Ha HaYyano nepmnoaa. HanTh pbIHOYHYO CTOMMOCTb OO BEKTA.

NMocTpoum NOTOKMU:

Mepuopa 1 2 3
CtpouTtenbctso - 6 000 000 py6. - - 6 000 000 py6.
CronmocTb peanmsaunm - 20 000 000 py®6.
JeHeXHbl NOTOK - 6 000 000 py6. 14 000 000 py6.
dakTOp NpMBEAEHHOM 1 -1 - 1 = 0,6944
CTOMMOCTU (1+0,2)1—1 (1+0,2)3-1

Kanbkynatop Tl BA Il Plus :
[CF] [ENTER] [INS] [2ND] [CE/C] -6 000 000 [ENTER] [INS] O [ENTER] [INS] 1 [ENTER] [INS] 14 000 000
[ENTER] [INS] 1 [ENTER] [NPV] 20 [ENTER] [INS] [CPT] =3 7222 222 p.



DEAEPALUS
CNELMANWCTOE OLIEHLUMKOB

3agada Ne1.22: loxoaHbin noaxon,

Oxunagaembin NoTok aoxoaoB o6 obbvekta — 35000 g.e. B rog Ha NPoTAXKeHUM 6 neT. B KOHUe
LecToro roga naaHupyetca npodarka obbeKrta 3a 220 000 g.e. Ob6bekT 6bIA NpUObBpPETEH C
npusneyeHmnem Kpeamuta B cymme 100 000 a.e. Ha cpok 10 net nog, 12% rofosbix € exXerogHbiMun

BbiMN/1aTaM B KOHL,E Nnepmoaa. Hoptv\a AOXO4HOCTHU MO aHA/NIOTUYHbIM obbvekTam cocTtasnaet 15%.
PaccumntaTb PbIHOYHYIO CTOUMOCTb HEABUXKNMOCTN.

PeweHue:

[na HarnagHOCTM M306pa3mMm rpaduyeckn NOTOKM AOXOA0B U PacXoAoB (BEIMUMHA eXKEeroAHbIX NaaTexKel B noralleHue KpeamTa)

1 stan 2 atan 3 atan
N= 5 ner ‘ N= 1roa ‘ N = 4 ropa
lNoTok poxogos 35000 g.e. 35000 p.e.
[naTemxu No KpeauTy -17698,42 pe. -17 698,42 p.e. -17 698,42 n.e.
n 6 .£.
popaa obvekra 220000 g.e, 12 %
MoraweHwue ocTaTka gonra -53 756,28 n.e.
[leHexHbIi NoTOK 17 301,58 p.e. 183 545, 3 p.e.
1 3Tan ExkeroaHbli NOTOK LOXOA,0B M PacXoA0B B NOralleHne NaaTexKei no KpeauTy
2 31an EskeroAHbli MOTOK 4OXOA0B M PAcXO4OB B MOralleHWe MaaTexKei no KpeauTy, npofaxka 06beKTa, noraweHme octaTka

[0/1Ta Mo KpeauTty

3 3tan ExxerogHble pacxogbl B NoraweHmne KpeguTa



PelwieHne

DEAEPALUS
CNELMANWCTOE OLIEHLUMKOB

1. Pacuet exxerogHbix naaTeXeu B noraweH1e KpeauTa

Kanbkynatop Tl BA Il Plus :
[2ND] [CLR TVM] 100 000 [PV] 12 [I/Y] 10 [N] [CPT] [PMT] = 17 301,58 a.e.

2. Pacyer anBeAEHHOﬁ CTOMMOCTU OCTaTKa A0Jira B noralueHue Kpeguta
Kanbkynatop TI BA Il Plus :

[2ND] [CLR TVM] - 17 698,42 [PMT] 12 [I/Y] 4 [N] [CPT] [PV] = - 53 756,28 p.e.
3. PacueT npuBeAeHHOI CTOMMOCTM OCTaTKa A0/ra B NoraweHne KpeauTa

KommeHTtapuit: CTOMMOCTb 0O6beEKTA HEABUMKMMOCTM ONPEeAenAeTca KaK CyMMa TEKYLLMX CTOMMOCTEN COOCTBEHHONO M 3aeMHOrO
Kanutana. 3aemHble cpeactBa coctasastoT 100 000 a.e. Mpu pacyeTe Ha Ka/ibKynsatope HEOBXOAMMO y4ecTb CTOMMOCTb 3aeMHbIX
CpeacTs.

Kanbkynatop TI BA Il Plus :
[CF] [ENTER] [INS] [2ND] [CE/C] 100 OOO[ENTER] [INS] 17 301,58 [ENTER] [INS] 5 [ENTER] [INS] 183 545,3 [ENTER] [INS] 1 [ENTER]

[NPV] 15 [ENTER] [INS] [CPT] = 237 349,28 p.e.

1 3sran 2 atan 3 atan
N= 5 ner N= 1lrog N= 4ropa
<% > -+ > | % P
MoTok AoX0A0B 35000 p.e. 35000 p.e.
MnaTemsm no KpeauTy -17698,42 pe. -17 698,42 n.e. -17 698,42 a.e.
Npopaxka obbekTa 220000 g.e. 12%
MNoraweHune octaTka gonra -53 756,28 n.e.
[DeHexHbIl NOTOK 1730158 p.e. 183545,3 p.e.

15%



Y
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& 3apaya Ne1.23: [loxogHbI nogxon,

rlid

DEAEPALUS
CNELMANWCTOE OLIEHLUMKOB

Heobxogumo onpeaenntb PbIHOYHYO cToMmocTb. YO B TeyeHMM OAMMNKAWWKMX Aecatn net
coctaBut 150 TbICc. pyb. B KOHUe 10 roga ob6bekT moxKHO byaeT npoaatb 3a 1 200 TbiC. pyb.
NHBecTop nosyyaeTr unoTedyHbin Kpegut B cymme 900 Ttbic. pyb6. Ha 30 net nog 12 % c
eXXemecsAYHbIM noraweHnem. Tpebyemada WMHBECTOPOM CTaBKa [A0X04a HA BJIOXKEHHbIN
cobcTBeHHbIN KanuTan 15%.

BapuaHTbl otBetoB 1. 300 000, 2. 1 050 000, 3. 1 185 000, 4. 285 000

[na HarnagHOCTM M306pa3mMm rpaduyeckn NOTOKM AOXOA0B U PacXoAoB (BEIMUMHA eXKEeroAHbIX NaaTexKel B noralleHue KpeamTa)

1 stan 2 sTan 3 a7an
N =9 nert N=1ropg N =240 mec.
< > < > < >
NMoTok goxonos 150 000 150 000
-111 096 -111 096 -9 258

MnaTexu no Kpeauty

Mpopaka obbekTa 1200000 1%
- 840 806

[MoraweHune ocTtaTKa

[leHeXHbIi NOTOK 38904 159 398 808
PbIiHOYHaAA cTOMMOCTDb 900 000 +284 213=1 184 213
1 3Tan E)Kero;l,HblVl NOTOK A0X0A40B M pacxXxoaoB B noraleHune nnatexeu no Kpeauty

2 3Tan ExXerogHbli NOTOK AOXOA0B M PAcxXoAo0B B MoralleHue MaaTeskeil no Kpeauty, npodaxka obbekTa, norawleHme ocTaTtka
[0/ra Nno Kpeauty

3 3tan ExxerogHble pacxoabl B noraweHue KpeamTta



PelwieHne

1. Pacuet exxemecA4HbIX N/1aTeXei B noraweHme KpeauTa

Kanbkynatop Tl BA Il Plus :
[2ND] [CLR TVM] 900 000 [PV] 1 [I/Y] 360 [N] [CPT] [PMT] =9 258 py6.

2. Pacyer anBeAEHHOﬁ CTOMMOCTU OCTaTKa A0Jira B noralueHue Kpeguta
Kanbkynatop TI BA Il Plus :

[2ND] [CLR TVM] —9 258[PMT] 1 [I/Y] 240 [N] [CPT] [PV] = - 840 806 py6.

3. Pacuet eXXerogHbix naaTteX<eu B norawieHue Kpeauta A0 AaTbl NPoAaXKu obbeKra
-9258 py6.x 12 =-111 096 pyb6.

3. PacueT npuBeAeHHOW CTOMMOCTM OCTATKa A0/ra B noraweHue KpeauTa

KommeHTapm‘i: CTommocTb 06beKTa HEOABUXMMOCTUN OnpenenaeTca Kak Cymma TEKYLLUX CTOMMOCTEN COBCTBEHHOrO M 3aeMHOr0

Kanutana. 3aemHble cpeacta coctasnaT 900 000 py6. Mpu pacyeTe Ha KanbKynaTope HEOOXOAMMO y4ecTb CTOMMOCTb 3aeMHbIX
CpeAacTs.

Kanokynatop TI BA Il Plus :
[CF] [ENTER] [INS] [2ND] [CE/C] 900 OOO[ENTER] [INS] 38 904[ENTER] [INS] 9 [ENTER] [INS] 398 808 [ENTER] [INS] 1 [ENTER] [NPV]
15 [ENTER] [INS] [CPT] =1 184 213 py6.

BapuaHTbl OTBETOB:
1) 300 000; 2) 1 050 000; 3) 1 185 000; 4) 285 000



3agada Ne1.24: [loxoaHbIn noaxon,

Onpeaenntb PbIHOYHYKD CTOMMOCTb OPUCHOro 3aaHMA (eguMHOro obbBEKTA
HeABUXMMOCTM), eCn U3BEeCTHO, YTo ero obuwas naowaab coctasnaetr 5000
KB.M, apeHaonpurogHasa naowaab - 4000 kB.m. Ha 50% apeHaonpurogHowm
nAowWwaamn 3akato4YeH A0roBop C AKOPHbIM apeHaAaTOPOM CPOKOM Ha 99 net no
ctaBkam 10, 12, 14, 16 Tbic. pyb6./KB.M. COOTBETCTBEHHO 3a 1-bliA, 2-01, 3-UiA,
HauMHaa c 4 roga MNOTOKM cTabunmsmpytotca. Ha octaswmecs naowaan
3aKN0YEeHbl goroBopa apeHabl no craBke 25 000 pyb. 3a KB.M
apeHaonpurogHon naowaan B roa. PakTnyeckme onepaunoHHble pacxodbl
cobcTBeHMKa no 3aaHuto coctasnatoT 7000 py6b. 3a KB.Mm obuwer naowaam B
rod. lononHUTEeNbHO apeHaaTopbl onaavymnsatoT 5 000 py6./KB.M. apeHayemomn
nAowaamn, YTo COOTBETCTBYET PbIHOYHbLIM AdHHbIM. Hepgo3arpysKka coctaBnaer
10 %., cTaBKa TepPMUHANIbHOU KanuTanusaumm - 10%, 3aTpatbl Ha NPOAAXKY U
OPOKEPCKYID KOMMUCCUIO 3a cAavyy MNAoWagen B apeHay He Y4YuTbIBaTb,
Tpebyemas pblIHOYHAA HOPMA AOXOAHOCTU AnA NoAobHbIX MHBeCcTMUUN - 16%.
[UCKOHTUPOBAHUE BbINOJHATbL HA KOHEL, NepuogoB moaenun, nepuod, NporHo3a
-3 roaa.



DEAEPALUS
CNELMANWCTOE OLIEHLUMKOB

PeLweHune

Mepuopg,

1

2

3

M/NpOorHo3HbIN

MNBA ot AakopA

2 000 kB.m. x 10 000 py6.
=20 000 000 py6.

2 000 kB.M. x 12 000 py6. =
24 000 000 py6.

2 000 kB.Mm. x 14 000 py6. =
28 000 000 py6.

2 000 kB.Mm. x 16 000 py6. = 32
000 000 py6.

MNBA poon. oT AKopA

2 000 kB.m. x 5 000 py6. =
10 000 000 py6.

2 000 kB.m. x 5 000 py6. =
10 000 000 py6.

2 000 kB.M. x 5 000 py6. =
10 000 000 py6.

2 000 kB.m. x 5 000 py6. = 10
000 000 py6.

MB/, oT pbIHKa

2 000 kB.Mm. x 25 000 py6.
=50 000 000 py6.

2 000 KkB.M. X 25 000 pyb. =
50 000 000 py6.

2 000 KkB.M. X 25 000 pyb. =
50 000 000 py6.

2 000 kB.Mm. x 25 000 py6. = 50
000 000 py6.

MBA gon. oT pblHKa

2 000 kB.m. x 5 000 py6. =
10 000 000 py6.

2 000 kB.M. x 5 000 pyb. =
10 000 000 py6.

2 000 KB.M. X 5 000 py6. =
10 000 000 py6.

2 000 kB.m. x 5 000 py6. = 10
000 000 py6.

Hepo3sarpyska

10%

10%

10%

10%

Hepo3sarpyska

(50 000 000 p. + 10 000
000 p.) x10% = 6 000 000

py6.

(50 000 000 p. + 10 000
000 p.) x10% = 6 000 000

pYy6.

(50 000 000 p. + 10 000
000 p.) x10% = 6 000 000

pye6.

(50 000 000 p. + 10 000 000 p.)
x10% = 6 000 000 py6.

ABLA

20 000 000 p. + 10 000

000 p. + 50 000 000 pys6.
+10 000 000 py6.-6 000
000 py6. = 84 000 000

pyo6.

24 000 000 p. + 10 000

000 p. + 50 000 000 pys6.
+10 000 000 py6.-6 000
000 py6. = 88 000 000

py6.

28 000 000 p. + 10 000

000 p. + 50 000 000 py6.
+10 000 000 py6.-6 000
000 py6. = 92 000 000

py6.

32 000 000 p. + 10 000 000 p.
+50 000 000 py6. +10 000 000
py6.-6 000 000 py6. = 96 000
000 py6.

op

5 000 kB.m. x 7 000 pyb. =
35 000 000 py6.

5 000 kB.m. x 7 000 pyb6. =
35 000 000 py6.

5 000 kB.m. x 7 000 pyb. =
35 000 000 py6.

5 000 kB.m. x 7 000 py6. = 35
000 000 py6.

von

(84 000 000 p. - 35 000
000 p.) = 49 000 000 py6.

(88 000 000 p. - 35 000
000 p.) = 53 000 000 py6.

(92 000 000 p. - 35 000
000 p.) = 57 000 000 py6.

(96 000 000 p. - 35 000 000 p.)
= 61 000 000 py6.

TepmnHanbHaa CTOMMOCTb

61 000 000 py6./10%= 610 000
000 py6.

CTOMMOCTb AEeHEeXHOro NoToKa

49 000 000 py6.

53 000 000 py6.

610 000 000 py6.+57 000
000 py6.= 667 000 000

py6.

Kanbkynsatop TI BA Il Plus :

[CF] [ENTER] [INS] [2ND] [CE/C] [ENTER] [INS] 49 000 000 [ENTER] [INS] 1 [ENTER] [INS] 53 000 000 [ENTER] [INS] 1 [ENTER] [INS] 667 000 000 [ENTER]

[INS] 1 [ENTER] [NPV] 16 [ENTER] [INS] [CPT] = 508 947 700p.




3agada Ne1.25: [loxoaHbiv noaxon,

PaccunTaThb CTaBKYy Kanutaansauuu.
be3pucKkoBaa cTtaBka — 6%, PUCK BNIOXKeHUA
B HeaBuMXuMmoctb — 4%, pPUCK WHBECT.
ynpasneHna — 3 %, CPOK 3kcnosnumm — 3
mec. DaKTUYEeCcKMMm BO3pacT — 8 JieT.
dddPeKTnBHbIN BO3pacT — 20 neT, NoAHbIN
CPOK XM3HU — 60 net. . PakTop PoHAaA
BO3MelleHnA paccumnTaTtb no HByAy.



PeweHne Ne1.25: [loxoaHbI noaxon

DEAEPALUS
CNELMANWCTOE OLIEHLUMKOB

Pacuet cTaBKM UCKOHTUMPOBAHUA NPOU3BOAUTLCA KYMYNATUBHbIM METO40M.

6% x 3 mec.

=1,5¢
12 Mec ;9%
2. Paccuvtaem CTaBRY AUCKOHTUPOBAaHUA KYMYITATUBHbIM METOA,0M.

1. Paccuvtaem npemMuio Ha TMKBUHOCTb:

Y =6% +1,5% +4%+3% = 14,5%
[

OCH: 60 net- 20 net =40 net

4. Onpeaenvtb BO3BpaT MHBECTULMIA No meToay UHBVAA

0,145 ADTYMEHTE! DYHKLLIA
Excel: x = - ——— = 0,0006 vau 0,06% .
(140,145)"" -1 o (500 = - s
Knep 40 B = 40
fic == .
Bc |1 G| =
5. O"pep‘e.ﬂﬂem CTAdBKY KalnMTaJIU3auunuu Tun | = o
= 0000647266

Bozepamaet CyMIRTY ME PO AWY &GN NAATENE AR AHHYWTETE H3 O{HOBE NOCTORMITES CyMM nAaTExed W
NOCTOAHITES NPOUSHTHON CTAEKMH.

B Syaywan cToMmMocTs am S2A0HC HAAWSHOCTH, KOTORRA HYXHO 40CTHYE
NOCE NOCARARER BENAITE; MPHHWMALTCR PABHOR 0, ECAM SHAYEHNE He
YKA3aHD.

R: m: 14‘5% + 0’065% = 14}56% Inauenne: 0,000647266

BBPHEHTBI OTBEeTOB.
1) 14,56%; 2) 15,6%; 3) 14, %; 4) 16,5%



3agadva Ne 2.1: CpaBHUTENbHbLIN NOAX0A

Onpenenntb PbIHOYHYO CTOMMOCTb 3aCTPOEHHOro 3eMe/IbHOro y4yacTKa, ec/u
PbIHOYHAA CTOMMOCTb €4MHOro 06bEKTA HEeABUXKUMOCTU cocTaBaaeT 1 maH pybnen, a
ANA aHANOTMYHbIX OOBEKTOB BKNaJ, CTOMMOCTM YAYYLIEHWM B CTOMMOCTb €AMHOro
obbekTa HeaBMKMMOCTU cocTasnsaeT 70%.

PeweHue:

1. Onpepgenum ponio ctrommoctTu Bknaaa 3y B crommoctb EOH
D3y: 100 % - Dyn. =100% - 70% = 30%

2. Pacuyet croumoctu 3Y

PC3y: 1000 000 py6.x 30% =300 000 py6.

BapuaHTbl OTBETOB:
1) 0,3 mAH. py6.
2) 0,5 maH. pyb6.
3) 0,7 mnH. pyb6.
4) 1,0 mnH. pyb.
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& 3aga4va Ne 2.2: CpaBHUTENbHbLIN NOAX0A

DEAEPALUS
CNELMANWCTOE OLIEHLUMKOB

PaccumMtanmTe CKMAKY Ha YTOProBbiBaHWE MNPW COBEPLUEHUMWU CAENOK C OOBbEeKTamMu TOProBowm
HeABMMXMMOCTM, PACMONIOXKEHHbIMW Ha NEepBbIX 3TaxaxX 343HWUKN, €C/IN U3BECTHbl BEIUYMHDI
YTOProBbiBaHMA MO MPUBEAEHHbIM HMXe caenkam. [Ana pacyeTa KOPPEKTUPOBKU MUCMNONAb3YNTE
cpeaHee apuPMETMYECKOe COOTBETCTBYHOLWIMX 3HAYeHWM MO CAe/lKamM C  COMOCTaBMMbIMU
obbeKkTamu. Pe3ynbTaT OKPYINUTb A0 AECATbIX A0NEN NPOLEHTA.

1. OdncHoe nomelleHMe Ha BTOPOM 3Tarke, 3anpalunBaemasn ueHa 1 maH pyb., ueHa npoaaxu 930
TbiC. pyb.

2. Mara3uH Ha nepBOM 3Ta)ke, 3anpallnBaemas LueHa 2 MH.p., UeHa npoaaxu 1,6 maH py6.

3. dUTHec-UeHTp panoHHOro d¢opmarta, 3anpawmBaemas uUeHa 20 MaH pyb., UeHa NpoAaXKu
19 mnH pyb.

4. ToproBoe nomelueHMEe HA MNepBOM 3Tarke, 3anpawuBaemas ueHa 600 Tbic. pyb6., ueHa
npoaaxxu 600 Tbic. pyb.

5. MomelieHne nop cynepmapkeT (nepsblif 3TaxK), 3anpaimsBaemas UeHa 2 MAH pybnew, UeHa
npoaaxu 1,7 mnH pyb.

KOMMEHTapMM: npu pacyeTe CKUAKM, TOpra No 04HOMY aHaN0ry HET, HO AaHHbIN aHaNor HeoH6Xo4MMO YYMUTbIBATb NPU pacyeTe
cpegHen BeMYMHbI CKUAKM Ha Topr

BapuaHTbl OTBETOB:
1) 11,7%. 2) 9,4%. 3) 10,0%. 4) 0,0%. 5) 20,0%.



PelwieHne

na pacyeTta conoctaBMMbIMUM aHanoramm asnatotca Ne2, Ned, Ne5
KoppeKTupoBsKa Ha Topr:

AHanor Ne2: 1 600 000 py6./2 000 000 py6.=0,8; 1-0,8 = 0,2 unn 20 %
AHanor Ne4: 600 000 py6./600 000 py6.=1; 1-1 = 0 nnmn 0%

AHanor Ne5: 1700 000 py6./2 000 000 py6. = 0,85; 1-0,85 = 0,15 namn 15 %
Paccuntaem cpepgHee 3HaueHue:

(20% + 0% +15%)/3 = 11,67%



3apadva Ne 2.3: CpaBHUTESbHbIN NOaxoa

CtaBKa apeHabl ymeHblunnacb ¢ 500 pyb. 3a KB.Mm. B rog, Ao 400 pyb. 3a KB.M. B rog, 4Ns eANHOro
06beKTa HeABUMKMMOCTU M3-3a NNOXOW 3Konoruu. Mnowaab eanHOro ob6beKTa HeABUMKMMOCTU
1 000 kB.m. CraBKa KanuTanmsauum pna obbeKToB aHanoros 10%. Onpepenvtb BeNYUHY

BHELUHEro YycrtapeBaHWA 34aHUA, ecnM [JOoNA 3eMeNbHOro Yy4yacTKa B eAMHOM O0bObeKTe
HeaBUXMMOCTU cocTaBnsaet 0,5.

PeweHue:

1. Pacuet notepb B apeHAHOM naare:
500 py6./kB.m. — 400 py6./kB.m. = 100 py6./KB.M.
1000 kB.m. x 100 py6./kB.M. = 100 000 py6.

2. Onpepenaem pPbIHOYHYHO CTOMMOCTb NOTEPb:
100 000 py6. /10% = 1 000 000 py6.
3. PacueTt BHewwHero ycrapeBaHuA

1 000 000 py6. x 0,5 = 500 000 py6.



3agadva Ne 2.4: CpaBHUTENbHbLIN NOAX0A

OnpenennTtb PbIHOYHYH CTOMMOCTb 4-X 3BE3404YHON rOCTUHMUbI ¢ rogosbim YO/, = 1300000 pyb6.
AHanor 1: 4-x 3B€3404HaA rocTUHKULUA npoaaHa 3a 8 400 000 py6., eé rogosoit YO/ coctasnan 1

000 000 py6.
AHanor 2: 3-x 3B€3404HaA rocTUHKULUA npoaaHa 3a 8 000 000 py6., eé rogosoit YO/ coctasnan 1

200 000 py6.

KOMMEHTapMM: PacueT NnpoBoAUTb MO aHANOry rOCTUHULbI KOTOPAA COOTBETCTBYET MO «3Be34aM» 0OBEKTY OLUEHKY. YcnoBus
334a4M MOryT ObITb ApYyrme, C yY4eTOM U3MEHEHUA KONMYECTBA 3B€3/, KaK Y 06beKTa OLEHKM TaK M Y aHaI0ros

PeweHue:
3a 6a3y ana pacyerta npuHumaetca AHanor Nel — 4 x 3Bé3a04Han rocTMHULa:

Kkan.=40/4/PC =1 000 000 py6./8 400 000 py6.=0,119 unn 11,9 %

PCoo = Y0//Kkan = 1 300 000 py6./11,9% = 10 924 370 py6.



3apadva Ne 2.5: CpaBHUTESbHbIN Noaxoa

OnpeaennTtb PbIHOYHYKO CTOMMOCTb 3A4aHuMA ¢ aebapkagepom naowaapto 1000 KB. (naowasab
nebapkagepa He BKAtoYeHa). LleHa aHanora - 3gaHua 6e3 aebapkagepa - 40 000 py6./kB.m. Mpun
NPOYMX PaBHbIX, OOBEKTbl, COCTOSIHME KOTOPbIX AHANOIMMYHO COCTOAHWUIO OLLEHMBAEMOTO
30aHuA, Ha 25% peweBne O0OOBEKTOB C COCTOAHMEM, aHa/IOTMYHbIM COCTOSIHUIO aHasora.
AbBCcoNoTHANA KOPPEKTUPOBKA Ha Hanuuume aebapKkagepa - 50 000 pyb. [nAa pelweHua OAaHHOMU
3a[1a4M NMepBOMN BHOCUTCA OTHOCUTE/IbHAs KOPPEKTMPOBKA. BHeCeHMe MHbIX KOPPEKTUPOBOK HeE
TpebyeTcA. Pe3ynbTaT OKpYrAnTb A0 ThicAY pybne.

KOMMEHTapMM: HeobxoanMMo 06paTUTb BHUMAHWE Ha NOCNeA0BaTE/IbHOCTb BHECEHMA KOPPEKTUMPOBOK, B Hayane
OTHOCUTENbHbIE/NPOLEHTHbIE, 3aTEM abCONIOTHbIE

PeweHue:

1. Pacuyert YIC c yueTOmM KOPPEKTUPOBKU HA COCTOAHMUE:

ns ycnosua ctoaHune obbekTa OLLEHKU XYy»Ke COCTOAHUA aHanora

YMAC: 40000 py6./kB.m. X (1-25%) = 30 000 py6./KB.M.

2. Pacuet ctoumocTtu 3gaHuna 6e3 gebapkagepa

PC 6a: 30000 py6./kB.M. X 1 000 KB.M. = 30 000 000 pY6.

3. PacueTt cTOMMOCTU 34aHUA C YYETOM KOPPEKTUPOBKU HA Hanuume aebapKagepa
PC: 30 000 000 py6. + 50 000 py6. = 30 050 000 py6.

BapuaHTbl OTBETOB:
1) 40 050 000; 2) 29 950 000; 3) 50 050 000; 4) 30 000 000; 5) 30 050 000.



3agadva Ne 2.6: CpaBHUTENbHLIN NOAX0A

PaccumMtaTb CTOMMOCTb eAnHOro Ob6beKkTa HeABUMMKMMOCTM B COCTaBe: KOTTeAXX W 3eMesibHbIN
YYaCTOK, €C/IN U3BECTHO, YTO aHasnor bbin npoaaH 3a 1 000 000 py6., HO ero naowaab 6onble Ha
40 KB.M. M y 3TOro aHasnora bbin rapax. Hannuume raparka ysennumsaet ctommocTtb Ha 100 000 py6.,
KaXKablM KB.M. 0bLen naowaam ysennymaaet ctommocTtb Ha 8 000 pyb6.

PeweHue:

N3 ycnosuAa naowaab aHanora Ha 40 KB.M., 6o/blue naowaam oueHMBaemMoro obbeKTa

1. PacueT KOPPEKTUPOBKMU Ha Naowaab:

40 kB.m. X 8 000 py6./KkB.M. = 320 000 pyb.

Echv nnowanb aHanora 6onblue, TO KOPPEKTUPOBKA BBOAWUTBLCA CO 3HAKOM «-». Hanuume y aHanora rapaxa, Tak ke
CBMAETENbCTBYET O BHECEHUM KOPPEKTUPOBKM NO AaHHOMY GaKTOPy CO 3HAKOM «-»

2. PacyeT cTOMMOCTU €4UHOTO0 obbeKTa HeaABUXUNUMOCTU:

PC: 1000 000 py6. — 320 000 py6. — 100 000 py6. = 580 000 py6.



3apadva Ne 2.7: CpaBHUTESbHbIN Noaxoa

Onpenenntb PbIHOYHYIO CTOMMOCTb 3EeMENIbHOTO Y4acTKa MNOA KUY 3acTpoMrky. [Mnowagb
y4yacTKa 2 ra, Ha HemM MOXHO noctpouTb 15 000 KB.M Xunbix naowanen. 3sectHa nHpopmauma o
cnenyoWwmx caenkax (c4mtaTb, YTO OMUCAHHbIE HUXKE YYACTKM COMOCTaBMMbI C OLLEHWUBAEMbIM MO
BCEM XaPaKTEPUCTMKAM KPOME YKa3aHHbIX B ONUCAHUN):

A. Yuactok nnowaapbto 0,5 ra, nog ctpontenbcTBo 0OPUCHOTO LeHTpa obwen naowaabio 10 Toic.
KB.M, LileHa npoaaxun 10 maH. pyb.

B. YyacTtoKk nnowaapto 1 ra noa CTponTeNbCTBO 5 ThiC. KB.M XUAbA, LeHa npogaxu 15 maH.pyb.

B. YuacTtok obuwen naowagbio 2 ra nog CTPOUTENLCTBO rOCTUHULUbI naowaabio 15000 KB.M, LeHa
npoaaxku 30 mnaH. pyb.

I YuacTtok obuwen nnowaapto 2,5 ra nog ctpoutensctso 20000 KB.M KUAbfA, LEeHa npoaaxku 60
MJIH. pyb.

KOMMGHTapMM: B pacyete ucnonb3oBaTb aHanNoOru, KOTOpPble COOTBETCTBYIOT MO BUAY pa3pelleHHOro MCnoab30BaHUA
3aCTpPoOMrKK. [nA pacyeTta UCNoNb30BaTb aHaNorn «b» n «I»

PeweHue:
1. Pacyet YMNC (3a 1 KB.M. NnOMeLLeHUnit) no BbiIGpaHHbIM aHaNOram:

B: 15000000 py6./5 000 Ke.M. =3 000 py6./KB.M. .
[ 60 000 000 py6. / 20 000 K8.m. = 3 000 py6./KB.M. Cpepnee: 3 000 py6. / ke.m.

2. PacyeT CTOMMOCTU 3eMe/IbHOro y4acTKa:

Pc3y: 15 000 kB.m. x 3 000 py6./KkB.M. = 45 000 000 py6.

BapuaHTbl OTBETOB:
1) 22,5 maH py6.; 2) 30 maH py6.; 3) 39 maH py6.; 4) 45 maH py6.; 5) 48 maH pyb.



3agadva Ne 2.8: CpaBHUTENbHbLIN NOAX0A

BanAaHne BennunHbl nNaowaan Ha CTOMMOCTb  OnucbiBaetca 3aBucumocTbro:  C=500-2xS.
OnpeaennTb BEIMUYMHY KOPPEKTUPOBKM Ha NJowaab (c y4€Tom 3HaKa) Npu ycioBUMK, YTO Naowanb
obbeKTa-aHanora 70 KB.M., a n/iowaab o6bekTa oueHKU 50 KB.M.

PeweHue:

1. PacuyeTt 3aBUCMMOCTU ANA OL,EHMBAEMOro obbvekrTa:

Coo=500 -2 x 50 kB.m. =400

2. PacyeTt 3aBUCMMOCTU AN1A aHANOra:

Ca=500-2 x 70 kB.m. = 360
3. Pacyet KOPPEKTUPOBKMU:

K = (Coo/Ca) - 1 = (400/360) - 1 = 0,11 nau + 11%



3apadva Ne 2.9: CpaBHUTESbHbIN Noaxoa

Onpepennte pPbIHOYHYKD CTOMMOCTb 34aHMA naowagbto 100 KB.m. LleHa 3paHMA-aHanora Ha
pbiHKe coctasndeT 50 000 py6./KB.M., CpeAHepPbIHOYHbIE LieHbl Ha NOAO0OHbIe 06bEKTbI B palioHe
pacnonoxeHuna aHanora Ha 20% Bbllwe, YemM B paliOHE PacrnonoxKeHnA obbeKkTa U B OTIMYME OT

OLEeHMBAEMOro 34aHNA B aHasore npoBeAeH peMoHT (abcontoTHAA KOPPEKTUPOBKA MO AaHHOMY
baKTOpy OT MECTONONOXKEHUA He 3aBMCUT U cocTaBnseT 5 000 py6./KB. m).

KOMMEHTapMM: Heobxoanmo 06patuTb BHUMaHME Ha NPABUAIbHOCTb pacyeTa 0b6paTHbIX KOPPEKTUPOBOK. TakK e Heobxoanumo
cobnogatb Nocnen0BaTeNIbHOCTb BHECEHWUS KOPPEKTUPOBOK:

PeweHue:

1. PacuyeTt KOPpPEKTUPOBKU HA MECTONOI0XKEeHHUe:
K mecrt. =1-0,2 = 0,8 — He KOPPEKTHbII pacuer K mect. =1/1,2 =0,8333 — KOPPEKTHbINA pacyeT

2. Pacuet YINC c yueTOM KOPPEKTUPOBKU HA MECTOMNO/I0XKEeHHUe:

YNC: 50000 py6/ks.m. x 0,8 = 40 000 py6./KB.M. YMC: 50 000 py6/kB.Mm. x 0,8333 = 41 665 py6./KB.M.

3. Pacuert YIC c yueToOM KOPPEKTUPOBKU PEMOHT:

YMC: 40000 py6/kB.m. - 5000 py6./kB.Mm. = 35 000 py6./KB.M. YNC: 41 885 py6/kB.m. - 5000 py6./kB.M. = 36 665 py6./KB.M.

4. PacyeTt CTOMMOCTU 34aHUA:

PC: 35000 py6./kB.m. x 100 kB.m. = 3 500 000 pyb6. PC: 36 665 py6./kB.M. X 100 kB.M. = 3 666 500 pyb6.

BapMaHTbl oTBeToB:
1) 3 500 000 py6.; 2) 4 400 000 py6.; 3) 4 500 000 py6.; 4) 5 500 000 py6.



3agadva Ne 2.10: CpaBHUTENBbHbLIW NOAX0A

ObbeKkT npogaH 5 mecaues Hasaa. Poct ueH: 1% B
mecad. Onpeaenntb BeIMMMHY KOPPEKTUPOBKKU (cO
3HaAKOM).

KommeHTtapui: Mpu ncnonbsoBaHmm Kanbkynatopa Tl BA Il Plus, enatenbHo
BbICTaBNATb 4 3HAaKa Nocne 3anAToun:

PeweHue:
(1+i)" (1+0,01)°>=1.0510 unn 5,1%

Onpepennm BennunHy KoppektupoBku (KanbKynatop Tl BA Il Plus):

1,01 [YX] 5 [=] 1,0510-1 =0,0510 nan 5,1%



3apadva Ne 2.11: CpaBHMTENBLHLIN NOAX0A

OnpenennTtb PbIHOYHYIO CTOMMOCTb 3€MEJIbHOTO y4yacTKa NAoWaablo 2 ra, Kateropum
3eM/IM  NOCEeNeHUN, paspelieHHoe WCNO0/Ib30BaHNE — CTPOUTENbCTBO TOProOBbIX
obbekToB. MMmeeTca wuHPopmauma O caeayloWMx NPEANIOKEHMAX HA npoaarky
3eMesibHbIX Y4YacTKoB (LeHa npeanoXeHua, naowaab, KaTeropusa, paspelleHHoe
NCnonb3oBaHMe).

AHanor 1. 450 Tbic. pyb., 2 ra, 3emam noceneHnmn, CTPoUTENbCTBO oduca.

AHanor 2. 700 Tbic. pyb., 2,2 ra, 3emam noceneHnn, ctpomtenncrtso TLL.

AHanor 3. 400 Tbic. py6., Nnowaab 1,8 ra, 3eMIM NPOMbILLIAEHHOCTU, CTPOUTENLCTBO
CTaHLMW C NPON3BOACTBEHHOINO 0O6BEKTA C TOProBbIMM NIOWAAAMM.

AHanor 4. 500 TbiC. pyb6., 1,8 ra, 3emnm NoceneHnmn, CTPOUTENbCTBO aBTO3amNpPaBOYHOM
CTaHUUM C 0OBEKTaMKU NPUAOPOXHKHOIO CepBuca.

AHanor 5. 600 Tbic. pyb., niowanb 2ra, 3eM/IM NOCENEHUN, CTPOUTENILCTBO TOPrOBbIX
0b6beKTOB.

Mpegnonoxutb, 4yto HOU pns Bcex npeasorKeHWM COOTBETCTBYET pa3pelleHHOMY
MCNONIb30BAHMIO, KOPPEKTMPOBKA Ha Topr 5%, KOppEeKTUpoOBKA UEHbl eauHuubl B
CpaBHeHUU: lra — aHajnora Ha naowagb NPUM OTKAOHEHUM naowaau aHanora oT
naowaam obbekta Ha +/-10% cocrtaBnseTr cooTBeTcTBEHHO +/-3%. [lpouue
XapPaKTEPUCTUKMN CYUTATb €E€AUMHUYHBbIMMK, BeCa WCMNONb30BAHHbLIX aAHANOrOB B3ATb
pPaBHbIMUW. Pe3ynbTaT OKPYrNnNTb A0 AECATKOB TbICAU.

KOMMEHTapMﬁ: AHanoru BbIbUparTCA COrNacHO BUAA pa3peLleHHOoro ucnonb3oBaHmsa 3Y.



PelwieHne

C yuetom BPU 3Y B pacueT npmHMmatotTca aHanor Ne2 u Ne5
PeweHue:
1. Pacyet YMNC no Bbi6paHHbIM aHanOram:

YIMC aHanor Ne2: 700 000 py6. /2,2 ra =318 181 py6./ra
YIMC aHanor Ne5: 600 000 py6./2,0 ra = 300 000 py6./ra

2. Pacyert YIC c yueTOM CKMAKU HA TOPr:

YMNC aHanor Ne2: 318 181 py6./ra x (1-5%) = 302 273 py6./ra
YMNC aHanor No5: 300 000 py6./ra x (1-5%) = 285 000 py6./ra

KommeHTapui: Ananor No2 (nnowaab 2,2 ra) otamyaertca oT ob6bekTa oueHkn (naowaap 2,0 ra) no naowaam Ha +10 %

3. Pacuet YINC AHanora Ne2 ¢ yyueTom KOPPEKTUPOBKU Ha NAOLWAAb:

YMNC aHanor Ne2: 302 273 py6./ra x (1+3%) = 311 341 py6./ra

4. Pacuet cpeagHeB3BeLwweHHOro 3HayeHua YIMC:

(YNC aHanor No2 + YNC aHanor No5)/2 = (311 341 py6./ra + 285 000 py6./ra)/2 = 298 170 py6./ra
5. PacueT pbIHOYHOM CTOMMOCTU 06BbEKTa HeABUXKUMOCTH:

PC: 298 170 py6./ra x 2 ra = 596 340 py6. nau 600 000 py6.



3agadva Ne2.12: CpaBHUTENBbHbLIN NOAX0

OueHunBaetcas Ob6beKT - AByx3TaXXHoe oducHoe 3aaHMe naowaabto 100 KB. M,
Tpebylowee KOCMETUYECKOro pemMoHTa. MimeeTtcAa aHanor — AByxaTaKHoe odUCHOoe
34aHMe naowagbto 80 KB. M, B KOTOPOM MNPOBEAEH KOCMETUYECKUM PEMOHT. AHanor
npegnaraetca Ha npogaxky 3a 600 000 pyb6. CpeaHepbiHOYHASA KOPPEKTUPOBKA Ha
yTOpProBbiBaHWe Ana nNodobHbix 06beKToB coctaBnder 10%. WMmeroTca TaKkxke
cnegytowme gaHHble No Npogarkam:

O61beKT - CoctoaHue - LieHa caenku, pyo.

1. OgHO3TaXKHOe KnpnuyHoe odpucHoe 3gaHme 30 KB.Mm - TpebyeTca KOCMETUYECKUN
pemoHT - 120 000

2. [ByxaTaxHoe KnpnuyHoe opucHoe 3gaHune 40 KB.Mm - lNpoBeaeH KOCMETUYECKMN
pemMmoHT - 280 000

3. OgHo3TaXHoe KnupnmyHoe opucHoe 3gaHme 40 kB.m - [lpoBeaeH KOCMETUYECKNI
pemMmoHT - 260 000

4. OgHO3TaXKHOEe KnpnuyHoe Toproso-opucHoe 3gaHune 30 KB.m - lMposeseH
KOCMeTU4YecKnit pemoHT - 270 000

PaccumTaTb pbIHOYHYIO cTOMMOCTb Ob6beKTa.



PelwieHne

1. Pacuert YIC no AHanory

YMC: 600 000 py6./80 kB.M. = 7 500 py6. / KB.M.
2. Pacuert YIC c yueTOM KOPPEKTUPOBKMU HA TOPT:

YMC: 7500 py6. / kB.Mm. X (1-10%) = 6 750 py6./KB.M.

KommeHTapun: Mpu pacuete KOPPEKTUPOBKM Ha PEMOHT, mpeHebpeub pasHMUEN B NAOWAAM MOCKOAbKY OHa ABAAeTCA
He3HauuTenbHOW. na onpeaeneHna KOPPEKTUPOBKM Ha PEMOHT ncnosib3oBaTb AHasnor Nel u AHanor Ne3

3. Pacuet KOPPEKTUPOBKM HA PEMOHT:

Ananor Ne 1 - YIMC c pemoHTOoM: 260 000 py6./40 KB.M. = 6 500 py6. / KB.M.
AHanor Ne 3 - YMC 6e3 pemoHTa: 120 000 py6./30 kB.M. = 4 000 py6. / KB.M.

KoppeKTnpoBKa Ha peMoHT: 6 500 py6./kB.m. - 4 000 py6. / KB.Mm. = 2 500 py6./KB.M.
4. Pacuert YIC c yueTom KOPPEKTUPOBKU HA PEMOHT:

YMNC: 6 750 py6./KB.M. — 2 500 py6./KB.M. = 4 250 pYy6./KB.M.
5. PacueT pbIHOYHOM CTOMMOCTU 06BEKTA HeABMXUMOCTH

PC: 4 250 py6./kB.m. x 100 KB.M. = 425 000 py6.

BapuaHTbl OTBETOB:
1) 175 000 py6.; 2) 375 000 py6.; 3) 425 000 py6.; 4) 500 000 py6.



3apadva Ne2.13: CpaBHUTENBbHbLIN NOAX0L

Paccuntamte  pPbIHOYHYHO CTOMMOCTb  OAHOKOMHATHOWM  KBAapTUPbl  BO
BBEAEHHOM B 3KCN/yaTauuto gaome KOomM@POpT-Knacca, Haxogawemcs B HOro-
BOCTOYHOM aAMUHUCTPATUBHOM OKpyre HacesieHHoro nyHKra. O6uwasn
naowanb KBapTUpbl 45 KB.M, *Mnaa naowaab KBapTmpbl 22 KB.Mm. B Tabauue
1 npuBeaeHa wWHbopmaumsas 06 uMmeloWwmUxcA  aHanorax, KoTopble
HeobxoAMMO MCNO/b30BaTb ANA pacyeTa. PasHuMuUa mexkay UeHamu cAenok
N UeHamMu npeanoxeHum cocrtasnser 7%. B Tabauuax 2-5 npusegeHa
AONO/IHUTENIbHAA PbIHOYHAA WHPoOpPMaUMA ANA pacyeta HeobxoaMMbIX
OTHOCUTE/IbHbIX (MPOLEHTHbIX) KOPPEKTUPOBOK. [lpn pacyete yaenbHOM
CTOUMOCTU obbeKTa OLLEHKN NCNOJIb3yuUTe BCe aHanoru,
CKOPPEKTUPOBAHHbIE  LEHbl aHAa/IOfOB  y4yUTbiBaWTe C OAUHAKOBbIMMU
BECAaMN, KOPPEKTUPOBKU MPUMEHANTE nocneposatenbHo. Cymtatb, 4TO
HUKaKne Apyrme KOPPEKTUPOBKU, KpOome nepeymncneHHbix B Tabnaunue 1, He
TpebytoTcA. Pe3ynbraTt pacyeTa OKPY/InTe A0 AECATKOB ThicaY pybaei.
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DEAEPALUS
CNELMANWCTOE OLIEHLUMKOB

XapaKkTepucTukm
XapaKTePUCTUKN 06 BEKTA OLLEHKN

O61BLeKT oue

] AHanor 1

AHanor 2

[MpooormkeHne 3agadum Ne2.13: CpaBHUTENBHBIN NOAX0A

Ananor 3

Tnn HeABUXMMOCTHU

KesapTtupa KBapTtupa KeBapTtupa AnapTameHTbl
KonnyectBo koMHaT, LUT. 1 1 1 1
XapaKTepucTuka Komnrekca, B KOTOPOM PacrnosioxxeH 00bekT
Knacc obbekTa KomdopTt busHec KomdopTt Komdopt
MecTononoxeHue FOBAO BAO FOBAO FOBAO
CTtagusi CTpOUTENbCTBA 8 & 2 3
LlenHa npegnoxeHus, py6./kB.M. 00LLEl nnoLwiaan 150000 145000 135000

KoppekTnpoBkmu

KoppekTupoBka Ha yToproBbiBaH1e

KOppeKTVIpOBKa Ha TUN HeABMXNMOCTU

KoppeKkTupoBka Ha KOIMYECTBO KOMHAT

KoppekTnpoBka Ha kracc obbekTa

KoppekTupoBka Ha MECTOMOMOXEHWE

KoppeKTpoBKa Ha CTaauio CTPOUTENbLCTBA

Bec ananora

PbIHOYHasi CTOMMOCTb 06BbEKTA, PYO/KB.M.

Tabnuua 5. Ckugka K LieHe B 3aBUCMMOCTM OT KOJTIMYECTBA KOMHAT

Tabnuua 3. CpegHuve LieHbl Ha KBapTUpbl Mo
Knaccam

Tabnvua 2. CpegHue LieHbl Ha KBapTUpbl M anapTaMeHTbl MO OKpyram
HaceneHHoro nyHkTa

(MpY NPOYMX PaBHbIX YCITOBUSIX

KonvmyectBo koMHaT CKnaku (Mp1 NpoYMx paBHbIX YCrOBUSIX)

1 kOMHaTa 0% Cpen. ueHa,

2 KOMHaThbl -5% Knacc pyb. KB.M.

3 KOMHaTh! -10% OKOHOM 152000

[MprmMeyaHue: Bce KOPPEKTUPOBKM AaHbl K LeHe 1-KOMHATHOW KBapTUphbl KomdopT 160000
BusHec 193000

Tabnuua 4. Ckuaka K LieHe 3a KB.M. B 3aBUCMMOCTU OT CTagun

FOTOBHOCTU

cTtaguu

goma (Npy NpoYMXx paBHbIX YCIOBUAX)

(Mpw NpoYMX paBHbIX YCNOBKSX)

Cragus Ckngka
T HEOBWMXMMOCTHU KBapTupsl, AnapTam.,

1. Hayatbl 3emnsHble paboTbl -10%
Okpyr pyO./k5.m, py0./k5.m, 2. HayaTo CTpONTENLCTBO HA3EMHOW YacTu -15%
KOro-BocTouHbin okpyr (KOBAO) 181500 165000 3' T—— :EKCI'IJ'I p—— OCVO
Boctounbir okpyr (BAO) 169400 154000 I'I. VIMeF‘l-IaHVIe' KO yeKTVILL OBKW [aHbl OTHOCUTENbBHO Mocre, K()) en
CeBepo-BocTouHbii okpyr (CBAO) 154000 140000 P - kopp P A Aytot
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DEAEPALUS
CNELMANWCTOE OLIEHLUMKOB

XapakTepucTuku OGBLEKT OLeHKMN Ananor 1 AHanor 2 Ananor 3
LleHa npeanoxexusi, py6./kB.M. 0bLLEN nioLaan 150 000 145 000 135 000
KoppekTnpoBka Ha yTOproBbiBaHWE 0,93 0,93 0,93
KoppekTnpoBka Ha T HEABMXUMOCTH 1 1 1,1
KoppeKkTnpoBka Ha KONIM4eCTBO KOMHAT 1 1 1
KoppekTnpoBka Ha knacc obbekTa 0,8290 1 1
KoppeKkTnpoBka Ha MECTOMOJSIOXEHNE 1,0714 1 1
KoppeKkTupoBka Ha CTaguio CTPOUTENbLCTBA 1 1,1765 1
CKOppeKTMpoBaHHasi CTOMMOCTb, pPy0./KB.M. 123 903 158 651 138 105
Bec 0,33 0,33 0,33
CKOppEeKTMpoBaHHast CTOMMOCTb, pyb./KB.M. 40 888 52 355 45 575
PbIHOYHas cTOMMOCTb, py6./KB.M 138 817
PbIHOYHast CTOMMOCTb 00beKTa, pyo. 6 246 000

1. KoppeKTnpoBKa Ha Topr: Aans Bce aHanoros (-7%) nnm 0,93

2. KoppeKTnpoBKa Ha TUN HeaBuKUMoCTU: (oTanyaeTca AHanor No3)
13 Tabanupl Ne2 ana FOBAO B pacyeT npuHumaet YIC KBapTupbl 1 anaptameHTos: 181 500 / 165 000 =1,1

3. KoppeKTUpOoBKa Ha KOZIMYECTBO KOMHAT: BBOAUTb HE HaJ0 BCE aHA/I0MM CONOCTaBUMbI

4. KoppeKTUpoBKa Ha Knacc obbekTa: (otamnyaetca AHanor Ne2)
13 Tabanupl Ne3 B pacyet npuHumaet YINC 6usHec n komdopTt: 160 000/ 193 000 =0,8290

5. KoppeKTtnpoBka Ha mecTtononoxeHue: (otanyaerca AHanor Nol)
13 Tabanupl Ne2 B pacyeT npuHumaert YINC FOBAO u BAO: 181 500/ 169 1,0714

6. KoppeKTnpoBKa Ha cTaguto cTpouTenbctsa: (otamnyaetcs AHanor Neo2)
13 Tabanupl Ne4 B pacyet npuHmumaet YNC Craaua 2 u Cragma 3: 1/(1-15%)=1,1765
Hu oanH 13 BapuaHTOB OTBETa He CXOA4UTCA
BapuaHTbl oTBETA:
1) 6 420 000; 2) 6 830 000; 3) 6 140 000; 4) 3 040 000; 5) 6 200 000.



3agadva Ne2.13: CpaBHUTENBbHbLIN NOAXO0L

BanoBbIf PEHTHbIA MYNbTUMNMKATOP ANA PblHKA OPUCHbBIX MOMELLEHUIN cocTaBnAaeT 5.
OnpeaennTb PbIHOYHYIO CTOMMOCTb OPUCHOro nomelleHms obuwen naowagbio 100 KB..
M., €C/IN U3BECTHO, YTO OHO CcAaHO B apeHAy no ctaBke 1000 py6/KB.m., obuiei
naowWwaan B Mecal, AOMONHUTENbHO apeHAaTop Bo3MelaeT onepauMoHHble pacxoapbl
n3 pacyeta 100 py6/kB.m. obuert naowaam B mecal,. CTaBKM apeHabl U BO3MELLEHMUA
OnepauUnoHHbIX PacxoAoB COOTBETCTBYIOT PbIHOYHbIM. Pe3ynbTaT OKPYIUTb A0 COTEeH
TbiCAY pyo.

PeweHue:

1. PaccuMtaem ob6Limia COBOKYNHbIA rogo0soi aoxoa;:

(1000 py6./KB.M. +100 py6./KB.M.) X 100 KB.M. X 12 Mmecsues = 1 320 000 py6./ KB.M.

2. PacyeTt pbIHOYHOI CTOMMOCTHU:

1 320 000 py6./ KB.M. X 5 = 6 600 000 pYyb6.

BapuaHTbl OTBETA:
1) 6 000 000; 2) 5400 000; 3) 6 600 000; 4) 7 920 000; 5) 5 500 000.



3agadva Ne2.14:. CpaBHUTENBbHbLIN NOAX0N

PaccunTtatb ctoumoctb 1 KB.M BM3Hec-ueHTpa Knacca B (Haxoamutca B LEHTpe, oTAe/Ka
eBPOCTaHAAPT, AaHHbIE XapPaKTEePUCTUKU TUNMUYHbBI ANA AAHHOMO Knacca). AHanor Knacc
C, 50 000 py6./kB.Mm (HaxoOauTCA Ha OKpauHe, MpocTad OTAeNKa, JAaHHble
XapaKTEePUCTUKM TUMNUYHbI AnA paHHoro Knacca). Knacc C pewesne B Ha 25%,
eBPOOTAENKA Nyylle NpPOoCcTon Ha 16%, UeHTp Nydwe oKpauHbl Ha 14%. OnpeaeneHune
K/Nlacca BK/IHOYAET B cebs XapaKTEPUCTUKM OTAENKN U MECTOMONOMKEHMS.

KommeHTapuii: O6patuTb BHMMaHME Ha YycioBuMe 3agauun: «OnpeaeneHuMe Knacca BK/AOYaeT B cebsa

XAPaKTEPUCTUKUN OTAE/IKN U MeCTOoNnoN0XKeHUnAa», COOTBeTCTBEHHO HEe BBOAUM KOPPEKTUPOBKU HA PaA3/INYUA B
oTaenke u mectonosioxeHuA

PeweHue:

1. PaccuMtaem KOPPEKTUPOBKY Ha KNacc 34aHUA:
1/ (1-25%) = 1,33

2. PacueT pblIHOYHOM cTOoMMmocCTH 1 KB.M. BU3Hec-LeHTpa Knacca B:

50 000 py6./ kB.m. x 1,33 = 66 500 py6.



3agadva Ne2.15: CpaBHUTENBHbLIN NOAX0L

AHanor npogaeTca C OTCPOYKON onnatbl HA 5 net. CtaBka AnCKOHTUpoBaHUA 10%. CTaBKa No Kpeguty
13%. PaccuntaTb KOPPEKTUPOBKY Ha Crnocob PpuHAHCMPOBaAHUA, ecnnm OOBEKT OLLEHKM NpogaeTca npwu

YCNO0BUN MOMEHTAl bHOW ONAaThl.

PeweHue:

Mpounsseaem pacyéTt byayLiero aHHyMTeTHOro nnatexa no ctaske 10 % n 13 % Ha 5 net no popmyne:

0,1 _

1l 1_(1+0,1)_5 - 0,2638

2. 9 _ 10,2843
1-(1+0,13)5

X

i

T1-(1+i)m

3. Haxoaum pa3sHuuy B nnatexax: 0,2843 - 0,2638 = 0,0205

4. Onpepgenaem npuseaeHHY0 CTOMMOCTb No cTaBke 13 %

Mepwuog

1

2

3

4

5

Mnatexn

0,0205

0,0205

0,0205

0,0205

0,0205

KoaddpunumeHT npuseaeHHON CTOMMOCTH

0,884956

0,783147

0,69305

0,613319

0,54276

MpueBepeHHaa CTOMMOCTb

0,018142

0,016055

0,014208

0,012573

0,011127

CYMMA:

0,072

KoppeKTunpoBsKa

-7%

Ycnosua ¢uHaHcuposaHuAa npuobpemeHuUs aHAs02a 8bl200Hee yca08ull PUHAHCUPOBAHUSA

OoUeHKU, nornpaska byoem co 3HAKOM «-»

NMonpaska: — 7% unun 0,93

obvekma
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& 3agada Ne2.15: ncnonbays gpyHkumm Excel

DEAEPALUS
CNELMANWCTOE OLIEHLUMKOB

PeweHue:
Bbibupaem B Excel pyHkuuto MAT:
1 AprymeHTsl GyHKLMM ? 2 ADIYMEHTbI GYHKLUM ?

nnT nat
= _ =
Craska | 0,1 | = 01 Craeka | 0,13 e = 0,13
== =
Knep |5 & = 5 Knep |5 B = 5
Mc |4 e = 1 Me | -1 BE| = -1
B FE| = B | -
Tan || | = Tun Rl =
= 0,263797481 = 0,284314543
BOoIEPAAET CyMMY NEPMOAMHECKOTO NAATEXKE ANA AHHYWTETA HA OCHOBE NOCTOAHCTEA CYMM naaTesxet i BO3EPALLEET CYMMY NEPUOANHECKOND MAATEXE 4NA BHHYWTETE HA OCHOBE NOCTOAHCTES CYMM MAATEXER 1
NOCTOAHCTEA NPOLEHTHON CTABKM. NOCTOAHCTEA NPOLEHTHON CTABKM.
Tun norvdeckoe sHaqeHne (0 uaK 1), 0603HAYAM0LWEE, AONHKHE K CTaBKa MpOLEHTHaA (TaBKa 33 NepKUoj 3aiima. Hanpumep, Npw rogosoi
NpoW3IE0AMTECA BRINAATA B KOHLE Neproga (0 man oToyTCTEME SHAYEHNA] NPOLUEHTHOM cTaBke B 6% 4NA KEaPTaNEHON CTAEKW WCNONBIYITE
WAK B Havane nepuoaa (1}, 3Ha4eHne 63/4,
3nauenme: 0,263797481 3HauveHue: 0,284314543
Crnpaska no 3Toi dyHKLMKM OTtmeHa CNpaeka no 3Toi @yHKUMK OtmeHa

3. Haxoaum pasHuuy B nnatexax: 0,2843 —0,2638 = 0,0205
4. Bbibupaem Excel dpyHkumio MC: APTYMEHTH gyiiuv !

nc
Craska 0,13 B = 0,13
Knep |5 ERs| = 5
nnr |F14 Rz = 10,0205
Be e =
Tun | =
= -0,072103241

BO3EpalasT NPUEEAEHHYHO (K TEKYLLEMY MOMEHTY) CTOMMOCTE WHESCTULIMA — OB LWYIO CYMMY, KOTOPaA Ha
HECTOALWWIT MOMEHT PAEHOLEHHE PAAY BYAVILMK BEINIAT.

CraBka NpoOLEHTHaA CTagka 3a nepuod, Hanpumep, Npu rogosoi NPoLEHTHOM
CTaEke B 6% ANA KEAPTANEHOW CTABKW MCNOABIYATE 3Ha4YeHHe 6%5/4,

3HadeHue: -0,07F

Cnpaeka No 3Toi GYHKLMK OTmeHa

NMonpaBKa: — 7% wnau 0,93



3agadva Ne2.16: CpaBHUTENBHbLIN NOAXOL

PaccunTaTb Bas0BbIA PEHTHbIA MYAbTUNIMKATOP ANA 06beKTa HeABUMKMMOCTU, €C/IN OH
6bin npogaH 3a 0,8 mAH. pyb6., MNONHOCTbIO CAaH B apeHAy M apeHAHbl [0Xxon,
coctaBnaet 200 Tbic. pyb., uncTtoin goxoa — 150 Tbic. pyb., yncraa npmbbinb — 100 Thic.

py6. Pe3ynbraT OKpyrInTb A0 AECATbIX.

KommeHTapum: O6patntb BHUMaHMe Ha ycnosue 3aaaum: Y04 m YN - sto amwHaa nHpopmaums

PeweHwue:
BPM: 0,8 mnH. py6./0,2 MaH. pyb. =4



3apadva Ne 2.17: CpaBHUTENbHbLIW NOAX0A

OnpeaennTtb PbIHOYHYKO CTOMMOCTb 3A4aHuMA ¢ aebapkagepom naowaapto 1000 KB. (naowasab
nebapkagepa He BKAtoYeHa). LleHa aHanora - 3gaHua 6e3 aebapkagepa - 40 000 py6./kB.m. Mpun
NPOYMX pPaBHbIX, OODBEKTbl, COCTOSIHME KOTOPbIX aHANOrMYHO COCTOAHWUIO aHanora, Ha 25%
AopoXe O0OBEKTOB C COCTOAHMEM, aHANOTMYHbIM COCTOSIHUIO O6beKTa oueHKW. AbcontoTHan
KOPPEKTUPOBKA Ha Hannume aebapkagepa - 50 000 pyb6. [AnAa peweHna AaHHOW 3a[a4M NepBoOWn
BHOCUTCA OTHOCUTE/IbHAA KOPPEKTUPOBKA. BHeceHMe WHbIX KOPPEKTUPOBOK He TpebyeTcs.
Pe3ynbTaT OKPYrnTb A0 TbicAY pybnen.

KOMMEHTapMM: HeobxoanMMo 06paTUTb BHUMAHWE Ha NOCNeA0BaTE/IbHOCTb BHECEHMA KOPPEKTUMPOBOK, B Hayane
OTHOCUTENbHbIE/NPOLEHTHbIE, 3aTEM abCONIOTHbIE

PeweHue:

1. Pacuyert YIC c yueTOmM KOPPEKTUPOBKU HA COCTOAHMUE:

ns ycnosuAa CtToAHME aHanora ayywe CoOCToAHnA obbekKTa OUEHKHU

YMAC: 40000 py6./kB.m. / (1+25%) = 32 000 py6./KB.M.

2. Pacuet ctoumocTtu 3gaHuna 6e3 gebapkagepa

PC6a: 32 000 py6./kB.M. X 1 000 KB.M. = 32 000 000 pY6.

3. PacueTt cTOMMOCTU 34aHUA C YYETOM KOPPEKTUPOBKU HA Hanuume aebapKagepa
PC: 32 000 000 py6. + 50 000 py6. = 32 050 000 py6.

BapuaHTbl OTBETOB:
1) 50 050 000; 2) 32 050 000; 3) 32 000; 4) 30 000 000; 5) 30 050 000.



3apada Ne3.1: 3arpaTtHbi nogxoA

OueHuBaeTcs 34aHMe, He3aBeplLIeHHOE CTPOUTENbCTBOM, Y KOTOPOro BO3BEAEHbI
dyHAameHT, cTeHbl U 40% nepekpbiTUin. OUeHWMK Hawwen MHGopmaumio No yaenbHbIM
BECaM KOHCTPYKTUBHbIX 3716 MEHTOB aHa/IOfMYHOTO NOCTPOEHHOro 34aHuA:

dyHAameHT - 10%

cTeHbl - 15%
nepekpbITMA - 20%
Kpbiwa - 15%

npo4yune snemeHTbl - 40%.

OnpepenuTe yaenbHblA BeC NepeKkpbiTUM B BOCCTaHOBUTE/IbHOM CTOMMOCTU O0b6beKTa
OLLeHKM.

PeweHue:

MepekpbITUS MMeT CcTaguilo 3aBeplueHHocTn 40%, [ona nepekpbiTUA € yyeTom CTaguu
3aBepPLIEHHOCTU COCTaBUT:

20% x 40% = 8%

[Jons o6beKTa He3aBepLleHHoro ctpontenbcTso npu 100 % rotoBHOCTU:

10% + 15%+8% = 33%

YnenbHbl BEC NEPEKPLITUN:

8%/33% = 0,242 nnn 24%

BapMaHTbl oTBeToOB:
1) 8%; 2) 18%; 3) 20%; 4) 24%.



3apadva Ne3.2: 3arpaTtHbi nogxoa

Onpeaenntb pPbIHOYHYKD CTOMMOCTb 3apPerMcTpMpPoOBAHHOIO O0ObeKTa HeABMMKMMOCTU - MarncTpasbHOro
HedTenpoBoaa NPOTAKEHHOCTbIO 120 KM. AnameTp Tpybbl 820 MM, ToALMHA CTEHKKN Tpybbl 10 mm. [laHHble n3
KOHTPaKTa: CTOMMOCTb TPyDObl C y4ETOM M30/1ALMN NO COCTOAHUIO Ha AaTy NyH6AMKaumMmn LeHoBOoW nHPopmaumm —
57 pyb6./ToHHY. Macca Tpybbl gMametTpom 820 MM C TOAWMHON cTeHKM — 10 mm — 202 TOHHbI/KM. UHAEKC
nepexoga UEH OT AaTtbl Nyb6AMKauum LeHoBOM MHPopmauum K pate oueHku — 1,15; Ctommoctb CMP no
COCTOSIHWIO Ha AaTy oueHKM — 16 Tbic.pyb./Km. Bo3pact Tpybbli— 10 neT, NOAHbIKM CPOK cay»bbl — 29 ner,
OCTaBLUMNCA CPOK cnyxbbl— 14 net. PyHKUMOHANbHOE M 3KOHOMMYECKoe YycTapeBaHuMe U npubbiab
npeanpUHUMaTENA NPUHATL PaBHOW HYA0. Pe3ynbTaT OKpYnTb 40 ThicAYM pybne.

PelweHue:

1. PacyeT CTOMMOCTU Ha AaHHbIX LLeHOBO UHOopMaLUK:
57 py6./T x 220 T/km x 120 kKm. = 1 381 680 pyb6.

2. PacyeT CTOMMOCTU C yYETOM UHAEKCALMU LiEHbI:

1381 680 py6. x 1,15 = 1 588 932 py6b.

3. PacueTt ctroumoctu CMP:
16 000 py6./Kkm. x 120 km. = 1 920 000 py6.
4. Pacyet U3Hoca:

9B: 29 net — 14 net = 15 net Ud.: 15 net/29 net = 0,517 unn 51,7%
5. PacueT pbIHOYHOM CTOMMOCTU 06BbeEKTA:

(1588932 py6. + 1 920 000 py6.) x (1-51,7%) = 1 694 814 py6.
py py , py



3agadva Ne3.3: 3aTparHbiv noaxon

PblHOYHaA CTaBKa apeHAabl A/1a TOProBOro nomelleHmsa Ha Hadyano 2003 roaa coctasnsna 100 py6.
MHOeKC WM3MeHeHMA pPbIHOYHbIX CTAaBOK apeHabl ANA COOTBETCTBYKOLWLEro CermeHTa pPblHKa
HeaABMXMUMOCTM € Hadvana 2001 roga no Havano 2017 ropa coctasun 3.54. UHAEKC nameHeHUs
PbIHOYHbIX CTAaBOK apeHabl ¢ Havyana 2001 roga no Hayano 2003 roga coctasun 1.18. Paccumtante
PbIHOYHYIO CTaBKY apeHbl 414 3TOro nomew,eHmna Ha Havano 2017 roga.

PeweHue:

1. Pacuet nHaekca nameHeHma ueH ¢ 2003 r-2017r.
N2001-2017/WN2003/2017 = 3,54/1,18 = 3

2. Pacuet pbIHOYHOM apeHAHOM CTaBKU Ha 2017 .
100 py6. x 3 =300 pyb6.

BapuaHTbl OTBETOB:
1) 118; 2) 236; 3) 300; 4) 354; 5) 472



3agadva Ne3.4: 3aTparHbiv noaxon

B nepuog ¢ 01.01.2005 no 31.12.2016 pbiHOYHbIE CTaBKU apeHAabl Bbipocan Ha 123% u c
01.01.2010 no 31.12.2016 Ha 37%, Kakon Obina pblHOYHAA cTaBKa apeHabl 01.01.2010, ecaum
01.01.2005 oHa cocTtaBnana 500 pybnen. PesynbraT OKpyrnnThb A0 LENoro.

PeweHue:

1. Pacuet uHpekca usmeHeHumsa ueH ¢ 2005 r-2010r.

N2005-2016/W2010/2016 = (1+123%)/(1+37%) = 1,628

2. PacueT pbIHOYHOM apeHAHOM CTaBKMU Ha 2010 .

500 pyb6. x 1,628 = 814 pyb6.

BapuaHTbl OTBETOB:
1) 430. 2) 1115. 3) 685. 4) 685. 5) 814.



3agadva Ne3.5: 3aTparHbiv noaxon

3aTpaTbl Ha 3aMellleHne ana yaydweHuin 6es yyeta nsHoca M ycrtapeBaHuit coctanatoT 400 Tbic.
py6. CpOK 3KOHOMMYECKOW XU3HWU yaydweHun coctaBnset 50 netr. dPPeKTUBHbINA BO3paCT
yayyweHun coctasnneT 15 net. CKoNbKO cOCTaBNAET Be/IMYMHA M3HOCA, onpeaeneHHaa MeTogom
apdeKTUBHOro Bo3pacTta? Pe3ynbraT OKpYyrnnThb A0 TbicAY pybnen.

PeweHue:

1. Pacuet BennunHbl prUsnyecKkoro nsHoca,%

Nd.= 3B/CIXK = 15 net / 50 net=0,3 unmn 30 %

2. PacueT BennunHbl pU3nUYECcKoro nsHoca, pyb.

400 000 py6. x 30% = 120 000 pyb.

BapuaHTbl OTBETOB:
1) 120 000. 2) 400 000. 3) 280 000. 4) HepgocTaTo4HO AaHHbIX ANA peweHuna 3agadun. 5) 60 000.



3agadva Ne3.6: 3aTpaTHbiv Nnoaxon

Onpeaenntb  PbIHOYHYHO  CTOMMOCTb  OLEHMBAaeMoro 3aTpaTHbIM  MOAXOAOM  ObbekTa
HeABUMXMMOCTU, €C/IN PbIHOYHAA CTOMMOCTb y4acTKa 3eM/IN cocTaBnsaeT 28 MAaH. pyb., 3aTpaTtbl Ha
co3JaHue 34aHuA C y4yeTom npubbian npeanpuHumatens pasHbl 90 maH. pyb., Npu 3TOM
COBOKYMHbIN U3HOC 34aHuNA oueHuBaeTca B 20 %.

PeweHue:

1. Pacuet crommoctu ¢ y4yeTtom U3HocCa:

90 000 000 py6. (1-20%) = 72 000 000 py6.
2. PacyeT ctommocty obbeKrTa:

28 000 000 py6. + 72 000 000 py6. = 100 000 000 py6.

BapuaHTbl OTBETOB:

1) 46 mnH. pyb.

2) 94,4 mnH. pyo.

3) 100 mnH. pyb.

4) ns KOpPEKTHOro pacyeTa HeObXoAUMbI AOMNOIHUTE/IbHbIE AAaHHbIE O BENNYNHE PU3UYECKOrO

M3HOCa.



3apada Ne3.7: 3arpaTHbi nogxoA

OnpenennTtb PbIHOYHYKO CTOMMOCTb 3€ME/IbHOIMO Y4acCTKa, Ha KOTOPOM pPaCnoOsIOKEHO OTAEeNbHO
ctoAuwee 3aaHMe. CTOMMOCTb €AMHOro 0b6bekTa HeaBMMXKMMOCTU cocTaBnaeT 12 500 000 py6.
3aTpaTbl Ha BOCNPOM3BOACTBO A/1A 34aHMA 6e3 yyeTa M3HOCOB U ycTapeBaHui coctasastoT 10 000
000 py6., pmnsmnyeckumm nsHoc ouenHmsaetrca 8 1 000 000 pyb., PyHKUMOHANbHOE yCTapeBaHME
- 500 000 py6. (Apyrmx BMAOB WM3HOCOB W YyCTapeBaHWIM He BbiABAEHO). Mopaenb pacyera
COBOKYMHOrO M3HOCA W YyCTapeBaHUW - aaauTmBHaAa. [pmbbinb nNpeanpuHMMaATENs NPUHATH
PAaBHOW HYAHO. PbIHOYHYIO CTOMMOCTb 3E€MENIbHOro Y4aCTKa OKPYIIUMTb A0 TbicAY pybnen.

PeweHue:
1. PacyeTt Be2AMYMHbI HAKON/NIEHHOro n3Hoca no aAAMTMBHOﬁ mMmopgenu:

NHak = Ud+UPyH+UK
NHak = 1 000 000 py6. + 500 000 py6. =1 500 000 pyb.

2. PacyeT CTOMMOCTU 34aHUA C YY4E€TOM U3HOCA:
10 000 000 py6.—1 500 000 py6. = 8 500 000 pyb6.

3. Pacuet ctroumoctu 3y

12 500 000 py6. — 8 500 000 py6. = 4 000 000 pys6.

BapMaHTbI OTBETOB:
1) 4 000 000. 2) 8 500 000. 3) 3 000 000. 4) 3 500 000. 5) 2 500 000.



3agadva Ne3.8: 3aTparHbiv noaxon

PaccumMtamte pPbIHOYHYH CTOMMOCTb 3€ME/IbHOrO y4acTKa MEeTOAO0M OCTaTKa, €C/IM U3BECTHO,
YTO PbIHOYHAA CTOMMOCTb €AMHOro rOTOBOrO OOBEKTA HEeABUMKMMOCTM, KOTOPbIM B
COOTBETCTBMU C NpuHUmMnom HOU Ha Hem uenecoobpasHo noctpounTtb, coctaBaset 2 000 000 pyb.,
npAMble 3aTpaTbl Ha cTpouTenbcTBo coctaBnAtoT 500 000 pyb., KOCBEHHble U3OEP!KKU, B TOM
yucne npoueHtbl no kKpeautam - 20% OT BeAUYUHBLI NPAMbIX 3aTpPaT Ha CTPOUTENLCTBO,
cymma Kpeguta coctaBut 300 000 py6., cpegHepbiHOYHas NpubbIAbL AeBesnonepa npwu

peanunsaumMm nogobHbIXx npoektoB - 25% oOT cTtommoctM rotoBoro ob6bekta. Pesynbrar
OKPYIUTb A0 TbicAY pybnen.

KommeHTtapuii: cymma Kpeguta coctasut 300 000 py6. — amwHAas nHpopmauma

PeweHue:

1. PacuyeTt KOCBEHHbIX U3aepKeK:

500 000 py6. x 20 %= 100 000 py6.
2. Pacuert MMNp:

2 000 000 x 25% = 500 000 py6.

3. PacueTt ctommoctu 3Y:

2 000 000 py6. — 500 000 py6. — 500 000 py6. — 100 000 py6. = 900 000 py6.

BapuaHTbl OTBETOB:
1) 1 100 000. 2) 600 000. 3) 1 250 000. 4) 1 500 000. 5) 900 000.



3agadva Ne3.9: 3aTparHbiv noaxon

3aTpaTbl Ha CO34aHME KOHCTPYKUMWU 3apPEerncTpMpoBaHHOro 0ObeKkTa HeaBUMXMMOCTU -
MeTanmnyeckoro pesepsyapa obvemom 100 m3 coctasndaet 100 000 py6., obbemom 175 m3 - 140
000 py6. KoapduumeHT, yunTbiBatOLWMIM CTOMMOCTb AOCTAaBKM M MOHTaXKa pe3epByapa, cocTaBaaeTr
1.7. 3aTpaTtbl HAa YCKOPEHHYIO [OCTaBKY METa/IZIOKOHCTPYKuun - 15 000 py6. Hapb6aBKa 3a
cpoyHoe odopmneHue p[oOKymeHTaumm - 10% OT CTOMMOCTM META/IIOKOHCTPYKLMIA.
Heobxognmo paccuMTaTb PbIHOYHbIE 3aTpaTbl Ha CO34aHME CMOHTMPOBAHHOIO pe3epByapa
obbemom 150 m3. c ucnosnb3oBaHMeM KO3apPuUUMeHTa TOPMOKEHUA.

PeweHue:

1. Pacuet KoapPpUuLuMeHTa TOPMOXKEHUA:

K. Ln(U1/uU2)/Ln(N1/N2)

KT.: Ln (100 000 py6. /140 000 py6.) / Ln (100 m3/175 m3)
KT.: Ln(0,71429) / Ln (0,57143)

KT.: -0,3365/- 0,5596 = 0,6013

2. Pacuert 3aTpar Ha co34aHue KOHCTPYKUuM ob6bemom 150 m3
LI1 x (MN0/M1)%6013 = 100 000 py6. x (150 m3/100 m3) 26013 = 127 609,7 py6.

3. PacyeT CTOMMOCTU C YYETOM AO0CTAaBKU U MOHTA)Ka
127 609,7 py6.x 1,7 =216 936 py6.

BapuaHTbl OTBETOB:
1) 216 933 py6. 2) 239 400 py6. 3) 253 611 py6. 4) 253 626 pPYo.

KommeHTapui: 3aTpaTbl Ha YCKOPEHHYIO AOCTaBKY METAaNNOKOHCTPYKuu - 15 000 py6. HapbaBka 3a cpoyHoe
odopmneHune gokymeHTaumm - 10% oT CTOMMOCTM METANINNOKOHCTPYKLMN — HE PbIHOYHbIE YCIOBMA, B pacyeTax He
NCNoNb3yHoTCA



3apada Ne3.10: 3aTpaTHbIn noaxon,

OuUEeHLMWK NpPOBOAUT OUEHKY 3aperMcTpMpoBaHHOrO O0ObeKTa HeABUMKMMOCTU -
NOA3EeMHOro pe3epByapa U3 HeprKaBetowen cTanm BHeWHMM o6bemom 30 M3 1 maccoi
8 TOHH. B pacrnopaXeHuUM oOuUeHWMUKa UMerTCcA cneaytowme paaHHble: CTOMMOCTb
M3rOTOBNEHUA META/IOKOHCTPYKUMA pe3epByapa M3 yrnepoaucton craam — 8
py6./Kr 6e3 yyeta HAC, u3 Hepxkasewwerh ctanm — 15 py6./Kr, 6e3 yyeta HAC.
CTOMMOCTb A0CTaBKU — 5% OT CTOMMOCTM METAN/IOKOHCTPYKLUMIM pe3epByapa. 3aTpaTbl
Ha MOHTaX cocTtaBnAtT 150% OT CTOMMOCTM METANIOKOHCTPYKUMMA HAA3EMHbIX
MeTannndyeckmux pesepsyapos u 200% OT CTOMMOCTM  METANNOKOHCTPYKLUMN
HaA3eMHbIX KXene3obeToHHbIX W NOA3EeMHbIX MeTaN/IMYEeCKUX pe3epByapoB. B
KayectBe 6asbl, K KOTOpOM npuMeHAeTcs KOIPPUUMEHT, BbICTYNAET CTOMMOCTb
pe3epByapoB M3 HEp)KaBelwen cTanm unm xenesobetoHa (B 3aBUCMMOCTM OT
pe3epByapa). JONOAHUTENBHO HEOOXOAMMO MOHECTU 3aTpaTbl MO BblEMKE W BbIBO3Y
rPyHTa, KoTopble coctaBaaoT 1000 py6./m3 6e3 yyeta HAC. Heobxoanmbiii 0bbem
TaKMx paboT paccunTbiBaeTca HA OCHOBE BHelHero obbema pesepByapa MU
NPUHMMaeTca paBHbIM emy. OueHWWK npuwen K BbiBoAY, 4YTO nNpubbiib
npeanpuHUMaTena paBHa Hynto. Cpok cny»bbl pe3epByapa onpeaeneH Ha ypoBHe 20
NIeT, OCTaBLUMMNCA CPOK CAy»Kbbl — 15 neT, XxpoHonoruyecknit Bo3pact — 3 roja.
PYHKUNOHANbHOE n 3KOHOMMYECKoe ycTapeBaHue oTcyTcTByeT. [1pmbbinib
npegnpuHMMmaTena NPUHATb PaBHOM Hynto. Bce paHHble npuBeaeHbl ANAa YyCAOBUM
Poccun.

Onpepennte pPbIHOYHYKO CTOMMOCTb [AQHHOMO pes3epByapa B pPaMKax 3aTpaTHOro
noaxoga (6e3 ydyeta HAC). pe3ynbtaT OKPYrNUTb A0 COTEH pybnen.



PelwieHne

1. PacueT nog3emHOro pesepsyapa U3 HepXXaBetowen cTanu:

8 000 Kr x 15 py6./kr = 120 000 py6.

2. Pacyert 3aTtpaT Ha AOCTaBKYy pe3epsByapa:

120 000 py6. x 5% =6 000 pyb.

3. PacueT 3aTpaT Ha MOHTaX pe3epByapa: (06beKT oueHKN — noa3eMHbIi, 3aTpaTtbl 200% OT CTOMMOCTH)
120 000 py6. x 200% = 240 000 py6.

4. PacuyeTt 3aTpaT no BbleMKe 1 BbIBO3Yy Mycopa:
1000 py6./m3 x 30 m3 =30 000 py6.

5. PacueT cToMmMoCTH 06bEKTa C y4eTOM BCex 3aTpaT Ha YCTaHOBKY:

120 000 py6. + 6 000 py6. + 240 000 py6. + 30 000 py6. = 396 000 pyb.

6. PacueT BeIMUMHDbI U3HOCA: (NOCKONbKY PYHKUMOHANbHOE M 3KOHOMUYECKOE yCTapeBaHWue OTCYTCTBYeET,
onpeaensem ToNbKO GpU3NYECKUit U3HOC)

PacueT appeKTMBHOro Bo3pacTta: IB = cpok cnyKbbl — OCTaBLLUNIACA CPOK C/YKObI
9B = 20 net—15 netr =5 net

PacueT ¢pum3nyeckoro n3Hoca: N = 3B/CC
N =5 net/20 net = 0,25 nnn 25 %

7. PacyeTt pbIHOYHOMW CTOMMOCTHU

396 000 py6. x (1-25%) = 297 000 py6.

BapuaHTbl OTBETOB:
1) 297 000; 2) 284 000; 3) 241 400; 4) 189 000; 5) 190 500.



3apada Ne3.11: 3aTpaTtHbin noaxon

OuUEeHLMWK NpPOBOAUT OUEHKY 3aperMcTpMpoBaHHOrO O0ObeKTa HeABUMKMMOCTU -
NOA3EeMHOro pe3epByapa U3 HeprKaBetowen cTanm BHeWHMM o6bemom 30 M3 1 maccoi
8 TOHH. B pacrnopaXeHuUM oOuUeHWMUKa UMerTCcA cneaytowme paaHHble: CTOMMOCTb
M3rOTOBNEHUA META/IOKOHCTPYKUMA pe3epByapa M3 yrnepoaucton craam — 8
py6./Kr 6e3 yyeta HAC, u3 Hepkasewowern ctanm — 20 py6./Kr, 6e3 yyeta HAC.
CTOMMOCTb A0CTaBKU — 5% OT CTOMMOCTM METAN/IOKOHCTPYKLUMIM pe3epByapa. 3aTpaTbl
Ha MOHTaX cocTtaBnAtT 150% OT CTOMMOCTM METANIOKOHCTPYKUMMA HAA3EMHbIX
MeTannndeckmux pesepsyapos UM 250% OT CTOMMOCTM  METANNOKOHCTPYKLUMN
HaA3eMHbIX KXene3obeToHHbIX W NOA3EeMHbIX MeTaN/IMYEeCKUX pe3epByapoB. B
KayectBe 6asbl, K KOTOpOM npuMeHAeTcs KOIPPUUMEHT, BbICTYNAET CTOMMOCTb
pe3epByapoB M3 HEp)KaBelwen cTanm unm xenesobetoHa (B 3aBUCMMOCTM OT
pe3epByapa). JONOAHUTENBHO HEOOXOAMMO MOHECTU 3aTpaTbl MO BblEMKE W BbIBO3Y
rPyHTa, KoTopble coctaBaaoT 1000 py6./m3 6e3 yyeta HAC. Heobxoanmbiii 0bbem
TaKMx paboT paccunTbiBaeTca HA OCHOBE BHelHero obbema pesepByapa MU
NPUHMMaeTca paBHbIM emy. OueHWWK npuwen K BbiBoAY, 4YTO nNpubbiib
npeanpuHUMaTena paBHa Hynto. Cpok cny»bbl pe3epByapa onpeaeneH Ha ypoBHe 20
NET, OCTaBLUMMNCA CPOK CNyXbbl — 5 net, xpoHonorMyeckmin Bo3pact — 3 roaa.
PYHKUNOHANbHOE n 3KOHOMMYECKoe ycTapeBaHue oTcyTcTByeT. [1pmbbinib
npeanpuHUMaTENa NPUHATb PaBHOM HyAlo. Bce agaHHble npuBegeHbl AN YCNOBWUMA
Poccun.

Onpepnennte BOCCTAaHOBUTE/IbHYIO CTOMMOCTb [QHHOrO pes3epByapa B paMKax
3aTpaTHoro noaxopa (6e3 yyeta HAC). pe3ynbtaT OKPYrAMThb A0 COTEH pybnen.



PelwieHne

1. PacueT nog3emHOro pesepsyapa U3 HepXXaBetowen cTanu:

8 000 Kr x 20 py6./kr = 160 000 py6.

2. Pacyert 3aTtpaT Ha AOCTaBKYy pe3epsByapa:

160 000 py6. x 5% = 8 000 pyb.

3. PacueT 3aTpaT Ha MOHTAaX pe3epByapa: (06beKT oueHKM — Nog3eMHblii, 3aTpaTbl 200% OT CTOUMOCTH)
160 000 py6. x 250% = 320 000 py6.

4. PacuyeTt 3aTpaT no BbleMKe 1 BbIBO3Yy Mycopa:
1000 py6./m3 x 30 m3 =30 000 py6.

5. PacueT BOCCTAaHOBUTE/IbHOI CTOMMOCTU 06bEKTa C y4eTOM BCeX 3aTpaT Ha YCTaHOBKY:
160 000 py6. + 8 000 py6. + 320 000 py6. + 30 000 pyb. =518 000 pyb.

BapuaHTbl OTBETOB:
1) 129 500; 2) 284 000; 3) 241 400; 4) 518 000; 5) 190 500.



3agadva Ne3.12: 3aTpaTHbIn noaxon,

Onpenenntb pPbIHOYHYIO CTOMMOCTb OObeKTa HeABUKMMOCTM, NPeacTaBAEeHHOro
3eMeJIbHbIM Y4YaCTKOM U CTOALWLMM Ha Hem 34aHuem. 3aTpaTbl HA BOCMNPOU3BOACTBO
34aHMA C ydyeTom npubbinm npeanpuHumatens, 6e3 yyeta M3HOCA M yCTapeBaHWUM
paccynTaHbl Ha ypoBHe 11 mnaH. pyb., obHapy*KeHbl NPM3HAKMU PU3MYECKOro M3HOCA
(dun3nyecknim nsHoc Ha yposHe 10%). 3aTpaTbl Ha BOCMPOU3BOACTBO 34aHUA C Y4ETOM
npmbbln npegnpuHmMmaTtensa, GU3NYECKOro M3HOCA M BCEX BUAOB YCTapeBaHWM
OUeHeHbl Ha ypoBHe 8,8 mMaH. pyb., pbIHOYHAA CTOMMOCTb 3EME/IbHOrO Y4acTKa
cocTaBnfAeT 2 MAH. pyb.

KommeHTapuit: O6paTnuTb BHUMAHWE, YTO B YCNOBUKM 334a4M YKe AaHbl 3aTpaTbl HAa BOCNPOU3BOACTBO 34aHUA C
yyeTom npubbinm npeanpuHmumatensn, pusnyeckoro M3Hoca u BCeX BUAOB ycTapeBaHU. B pacueT 6epem wmx.

PeweHue:

Pacuer prHO'-IHOVI CTOMMOCTU eANHOrOo obbveKra HeABUXKUMMOCTU:

8 800 000 py6. +2 000 000 py6. = 10 800 000 py6.



3agadva Ne3.12: 3aTpaTHbIn noaxon,

DEAEPALUS
CNELMANWCTOE OLIEHLUMKOB

Onpegenntb B UeHax 2016 roga 3aTpaTbl Ha 3amelleHWe / BOCNPOM3BOACTBO C y4eToM M3MYECKOro M3HOCA CKAALCKOrO 34aHUA U3
enesobeToHa. 3aaHune pacnosoxeHo B CapaToBcKol obnactn. CnesyeT MCNONb30BATh TO/IbKO OA4MH Hanbonee 6AM3KUIA aHANOT M y4ecTb
KOPPEKTUPOBKY Ha 06beM.

OTpacnb — gepeBoobpaboTKa. CTponTenbHbI 06bem 06bekTa oueHKM 8000 Ky6.Mm. B cnpaBoYHMKe NpuBeAeHbl yae/bHble NOKasaTenu
CTOMMOCTU CTPOUTENLCTBA B LieHax MocKoBcKol obnactv no coctoAaHuto Ha 2014 roa. Bo3spact obbekTa oueHKM 10 neT, NoAHbIM CPOK
cny*6bl 40 neT, OCTaBLWMNCA CPOK CAYKObI 27 neT. U3HOC onpeaenntb No metoay apdeKkTMBHOro Bospacta. Mpubbiab NpeanpuHUMaTens,
bYHKUMOHANbHOE M BHELWWHee yCTapeBaHMe paBHbl HYNt0. Pe3ynbTaT OKpYrAnTb 40 COTEH TbiCAY.

[aHHble 06 06beKTax-aHa/0rax U3 OTPAC/EBOro CpaBoYHUKA

Matepuan Hecywmx CrpouTenbHbIn YnenbHbIN NokasaTtenb CTOMMOCTH
HaumeHoBaHue 9
KOHCTpPYKLMIA o6bem, Kyb.m CTpouTenbCTBa, pyb./Ky6.m

AOMUHUCTPATMBHO-6bITOBOW KOPNyC x/6 8 000 5 600

Cknag anst XxpaHeHusi nunomaTepuanons */6 6 500 3 253

Cknag roToBov nNpoayKuuu Ans § KMprMY 7500 2319
AepeoobpabaTbiBalowyx NpeanpuaTui

Llex ans nponsBoAcTBa TEXHOMNOMMYECKMX BPUKETOB KMV 8370 2331

13 Kopbl

Cknag ans XxpaHeHusi nunomaTepuanos COHABUY-NaHenn 11 000 1611

OTHoLlEHME 06beMa 06 bEKTA OLIEHKM

[MonpaBka Ha pasHuLly B o6beme
K 06bekTy-aHanory P P Hy

0,30 — 0,49 1,20
0,50 — 0,79 1,16
0,80 — 1,20 1,00
1,21 - 2,00 0,87
> 2,01 0,86

PernoHanbHoO-3KoOHOMMYeCKas KOpPpPEeKTUpoBKa No MmaTtepuany CteH

MaTtepuan cteH

Pervox
KMpny x/6 COHABMUY NaHenu npeBecuHa
MockBa 0,7 0,5 1,0 0,9
MockoBckas obnacTb 1,0 1,0 1,0 1,0
CapartoBckas obrnacTb 0,9 0,8 0,7 0,4
Tomckas obnactb 0,5 0,1 0,9 0,6

VlHAeKCbI LeH B cTpouTenbCcTBE NO P® no oTHOLLUEeHMIO K HEeKoMy 6asoBomy rogy
Fpynna uHaekcos

(cTPOMTENBLCTBO OGBLEKTORB C HECYLLMMU
KOHCTPYKLUSIMU U3 ...)

Knprnmya 172 180 174 177 185 192 195
*/6 167 175 181 174 176 177 184
COHABWY NaHenen 198 203 212 211 214 221 226
[PEBECUHbI 113 120 122 129 132 128 136




PelwieHne

O6beKT OUEHKM CKNaackoe 3aaHue us /6., Hanbonee 6AM3KMIN aHanor U3 Tabamupl «laHHble 06 obbeKTax-
aHasorax u3 oTpacneBoro 3HavyeHua»: CKnag, ona XpaHeHUs NMAOMATEPUANoB, CTPOUTENbHbIN 06bem 6 500 m3,
YMC -3 253 py6./KB.M.

1. PacuyeTt cTommocTu 3amelleHna 06beKTa oueHKU B LieHa Mockosckou 06a. Ha 2014 ropg,
8 000 m3 x 3 253 py6./m3 = 26 024 000 py6.

MesKay 06bEeKTOM OLEHKM M aHaNoroM MMeeTCs pasHULa B cTpoutenibHom obbeme: 8 000 m3/6 500 m3 = 1,23,
2. OnpepeneHne KOPPEKTUPOBKMU Ha pasiMume B CTPOUTE/IbHOM obbeme

N3 Tabnnubl «JaHHble 06 06beKTax-aHaIorax U3 OTPac1eBOro 3HAYEHUA»: KOPPEKTUPOBKaA cocTasnseT: 0,87

3. OnpepeneHne KOPPEKTUPOBKU HA MeCTOpPaACNOoNOXKeHne

N3 Tabnuubl «PernoHasnbHO-3KOHOMMYECKAA KOPPEKTUPOBKA MO MaTepuany CTeH»: KOPPEKTUPOBKa AN
MmaTepuana cTeH /6 coctasnaet: 0,8

4. OnpeaeneHne KOPPEKTUPOBKMU Ha AaTy onpeaeneHna CTOMMOCTH

N3 Tabnunupl «MHAEKCHI LEH B cTpouTenbcTBe no PO no oTHoWweHMIo K HeKoMmy 6a30BOMY roy»: KOPPEKTUPOBKA
ANA MaTepuana cTeH /6 onpeagensem nokasaTenb UHAeKca Ha 2014 r 1 2016 r.: U2o1a= 176, N2017 = 184
WN2017/ U2014 = 184/176 = 1,045

5. PacueT BesiIMuMHbI U3HOCA:
PacyeT adppeKTMBHOro Bo3pacTta: IB = cpoK cnyKbbl — OCTaBLUNIACA CPOK C/YKObI

OB = 40 net—27 net =13 net
PacueT pu3myeckoro nsHoca: N = 9B/CC = 13 net/40 net = 0,325 nnm 32,5%

6. PacueT pbIHOYHOI CTOMMOCTMU:

26 024 000 py6.x 0,87 x 0,8 x 1,045 x (1-32,5%) = 12 776 249 py6.

BapuaHTbl OTBETOB:
1) 11 200 000; 2) 15 200 000; 3) 8 400 000; 4) 14 700 000; 5) 12 800 000.
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